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UVOD  

Izvještaj o nalazima monitoringa rada Skupštine Unsko-sanskog kantona za 2011. godinu, Centara civilnih 

inicijativa, daje pregled i rezultate rada ove institucije s ciljem da javnosti omogući uvid u rad zakonodavne 

vlasti i istu učini odgovornijom u obavljanju svojih obaveza. 

Fokus izvještaja je na pojedinačnom učinku zastupnika kao javnih zvaničnika u Skupštini Unsko-sanskog 

kantona i angažovanosti Skupštine kao institucije na sistemskom bavljenju problemima koji su od životnog 

značaja za građane Unsko-sanskog kantona. I dalje želimo ukazati na činjenicu da prevashodan uticaj u radu 

poslanika nemaju uvijek vanjski faktori, nego da učinak u dobroj mjeri, a možda i najčešće, zavisi od nivoa 

individualne odgovornosti. 

Pri izradi izvještaja, kao ulazni parametri, korištene su informacije iz prethodnih analiza CCI-a, Programa 

rada Skupštine Unsko-sanskog kantona za 2011. godinu, zapisnika sa održanih sjednica Skupštine i 

skupštinskih radnih tijela, te ostalih materijala traženih i dostavljenih od strane ove institucije. Osim 

navedenog pri analizi rada Skupštine i kreiranju izvještaja korištene su informacije prikupljene neposrednim 

prisustvom sjednicama Skupštine Unsko-sanskog kantona.  

Vrhunac posljedica ekonomske krize (recesije), katastrofalni rezultati privatizacije, uništena privreda, nered 

u oblasti koncesija, nezadovoljstvo primanjima budžetskih korisnika, problemi sa dugovanjima na osnovu 

pravosnažnih presuda budžetskih korisnika, povećavanje broja nezaposlenih karakterišu 2011. godinu u 

Unsko-sanskom kantonu. 

*  *  * 
Podsjetimo, na Općim izborima koji su u BiH održani 3. oktobra 2010. godine, u Unsko-sanskom kantonu 

političke stranke ostvarile su slijedeće rezutate: 

 

Naziv stranke 
Broj 

glasova 
% 

Broj mandata u 
Skupštini 2010-2014 

SDP - SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA BIH 25850 23,59 
8 

SDA - STRANKA DEMOKRATSKE AKCIJE 24873 22,70 
7 

DNZ - DEMOKRATSKA NARODNA ZAJEDNICA 14636 13,35 
4 

A-SDA - STRANKA DEMOKRATSKE AKTIVNOSTI 12793 11,67 
4 

STRANKA ZA BOSNU I HERCEGOVINU 9001 8,21 
3 

SAVEZ ZA BOLJU BUDUĆNOST BIH - SBB BIH 7918 7,22 
2 

NS RADOM ZA BOLJITAK, KSPP, E-5 I LDS - ZAJEDNO ZA USK 5925 5,41 
2 
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Proces konstituisanja Skupštine USK1, završen je na drugom nastavku 1. sjednice, održanom 27.12.2010. 

godine, nakon čega je Skupština USK-a nastavila sa radom, s parlamentarnom većinom koju čine stranke 

SDP, SDA i NSRZB sa 17 mandata (57%)  i opozicijom DNZ, A-SDA, S BiH i SBB sa 13 mandata (43%). 

 

Ovom prilikom ističemo profesionalnost i kooperativnost osoblja stručne službe Skupštine USK-a, kojem se 

zahvaljujemo na saradnji. 

                                                 
1
 Detaljnije informacije o rezultatima izbora i procesu konstituisanja možete pročitati na kraju izvještaja, u Dodatku 2. 



SAŽETAK 

 
Poredeći sa ostalih 9 kantona, možemo konstatirati da je vlast USK-a među aktivnijim, a naročito ako 

imamo u vidu rad u prethodnom mandatu. Konstituisanje vlasti, zbog nedorečenosti Izbornog zakona, za 

neke nivoe trajalo je duže od godine, a i danas imamo primjer Kantona 10 bez Vlade i nezavršenim 

konstituisanjem parlamenta, i još se ne nazire kraj. Stoga je CCI, još prije 4 godine, pokrenuo inicijativu za 

izmjenu Izbornog zakon, koja bi čvrsto propisala rokove za konstituisanje vlasti i uvela sankcije za 

opstrukcije i raspisivanje vanrednih izbora kod prekoračenja zakonom propisanih rokova.  

 

Unsko-sanski kanton je drugi u kome je konstituisana kantonalna vlast nakon općih izbora održanih 

03.10.2010. godine (prvi Sarajevski). Skupština je konstituisana 27.12.2010. a Vlada USK-a potvrđena 

31.01.2011. godine. U poređenju sa konstituisanjem prethodnog saziva nakon općih izbora 2006. godine 

zaključuje se da je novi saziv Skupštine konstituisan mjesec dana prije nego prethodni, dok je novi saziv 

Vlade USK-a potvrđen 3 i pol mjeseca ranije nego prethodni. 

 

Posvećenost formiranju zakonodavne i izvršne vlasti, nakon općih izbora 2010. godine, rezultirale 

efikasnijim i efektivnijim radom u postizbornoj godini u odnosu na prethodne sazive. Osnovna karakteristika 

rada Skupštine Unsko-sanskog kantona u 2011. godini je realizacija poslovničkih obaveza, ali uz određena 

kašnjenja u odnosu na planirane rokove.  

 

Skupština Unsko-sanskog kantona je u 2011. godini na 17 sjednica i 20 zasjedanja, u prosjeku jedan i po put 

mjesečno, polovično realizirala sopstveni Program rada i kao većina zakonodavnih institucija u BiH za 

ostvarenje godišnje programiranih aktivnosti iziskuje najmanje dvije godine...  

 

Praksa, iz prethodnog mandatnog perioda, kršenja Poslovnika u pogledu vremena donošenja programa 

rada je djelomično prekinuta. Procedura kreiranja i usvajanja Programa rada za 2012. godinu provedena je 

u skladu sa poslovničkim odredbama, te je nacrt usvojen na 17. sjednici održanoj 30.12.2012. godine 

(prijedlog prihvaćen na 19. sjednici, 07.02.2012. godine). 

 

Realizacija Programa rada Skupštine za 2011. godinu je u skladu sa dinamikom tokom prethodna tri 

kvartala, i imajući u vidu veći broj neprogramiranih realiziranih tačaka na sjednicama Skupštine možemo 

reći da Program rada nije bio kvalitetno kreiran. 

 

Programom rada bilo je planirano da Skupština USK-a u 2011. godini realizuje 146 mjera, međutim, na 17 

održanih sjednica, Skupština je realizovala tek 81 odnosno 55,48% svojih obaveza. 
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Problem u radu ovog zakonodavnog tijela je probijanje rokova predviđenih za razmatranje materijala i 

apsurdno razmatranje programa rada institucija u drugoj polovini godine. Skupština nema razvijen 

mehanizam praćenja realizacije Programa rada i revidiranja u slučaju neispunjenja istog.  

 

Skupština Unsko-sanskog kantona od 31 zakona koji je planirala u sopstvenom Programu rada za 2011. 

godinu razmatrala je njih 17, od kojih je 12 usvojeno u formi prijedloga, a 5 prihvaćeno u formi nacrta i 

proslijeđeno u daljnju proceduru, dok 13 zakona nije razmatrano niti u jednoj formi. Za 2 prijedloga zakona 

koji su se našli u proceduri je odgođena rasprava - Zakon o porezu na imovinu i porezu na naslijeđe i poklon 

i Zakon o državnim službenicima i namještenicima u organima državne službe u USK-u. 

 

Skupština Unsko-sanskog kantona, u 2011. godini, realizovala je u potpunosti tek 38,7% planiranih zakona. I 

još 16% djelimično. Tako da možemo reći kako Skupština USK-a u 2011. godini ni u kom obliku nije 

razmatrala čak 45% planiranih zakona. 

 

Poredeći rezultate rada Skupštine Unsko-sanskog kantona iz prve postizborne godine prethodnog saziva, 

2007. godina, i prve postizborne godine današnjeg saziva, možemo konstatirati da je aktuelni saziv 

učinkovitiji ali da je obim realiziranih programskih mjera ostao na istom nivou odnosno polovičan. 130 

mjera bilo je planirano 2007. godine, a realizirano 75 – 57,7%, dok je 2011. godine od planiranih 146 mjera 

realizirano 81 – 55,5%. 

 

Iako Program rada Skupštine USK-a nije u potpunosti usklađen sa Programom rada Vlade USK-a razlika 

realizacije programskih mjera na kraju 2011. godine u ove dvije institucije vlasti je skoro pa zanemariva 

(3%). Skupština je od planiranih 146 mjera realizirala 81 što je 55,5%, dok je Vlada USK-a od 147 

programskih mjera realizirala 86 odnosno 58,5%. 

 

Kao i tokom prethodnog mandata, budžeti za 2011. i 2012. godinu nisu usvojeni u zakonski i poslovnički 

propisanom roku, niti je ispoštovana procedura donošenja. Neodgovornost ovakvog pristupa je nemjerljiva 

ako se ima na umu činjenica da se blagovremenim donošenjem budžeta osigurava finansijski okvir 

budžetskim korisnicima i na taj način obezbjeđuje ono zbog čega vlast i postoji, a to je pružanje usluga 

građanima. Budžet Unsko-sanskog kantona za 2011. godinu sa Rebalansom je umanjen za 0,8%, što je u 

konačnici iznosilo ukupno 196.963.130 KM od kojih je 9.500.000 KM bio proiciran deficit za 2011. godinu. 

 

Transparentnost rada Skupštine USK-a je na visokom nivou, ali implementacija novih tehnika i tehnologija u 

informisanju i komunikaciji Skupštine s javnošću može biti brža i efikasnija. Primjetan je napredak u 

ažuriranju web stranice i ponuđenim sadržajima, ali postoji potreba za detaljnije predstavljanje rada 

poslanika, naročito u radnim tijelima. 
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Bez obzira na sve težu situaciju, ovaj kanton i dalje nema primjenjivu Strategiju razvoja i akcione planove, 

kao ni Strategiju zapošljavanja, nema Programa mjera za ublažavanje posljedica ekonomske krize, nema 

Programa mjera za ublažavanje socijalno-ekonomskog stanja najugroženijih građana, a sramotno je da 

nema inicijative za smanjenje plata poslanicima i članovima Vlade koje su u visini primanja ili čak i veće od 

državnih organa vlasti zemalja u regionu. 

 

Tokom  2011. godine Skupština USK-a razmatrala  je ukupno 27 zakona. Pri tome je usvojeno 20 zakonskih 

riješenja, dok se 7 zakona nalazi u parlamentarnoj proceduri jer su na parlamentu usvojeni samo u formi 

nacrta. Odnosno pored 12 usvojenih zakona i 5 prihvaćenih u formi nacrta, planiranih za realizaciju 

Programom rada, Skupština USK-a je u 2011. godini usvojila još neplaniranih 8 prijedloga i 1 nacrt zakonskih 

akata.  7 od 8 usvojenih prijedloga neprogramiranih zakona se odnose na izmjene i dopune ranije 

donešenih zakona u najvišem zakonodavnom tijelu Unsko-sanskog kantona, i svih 7 je donešeno po 

skraćenom postupku odnosno bez razmatranja nacrta zakona. 

 

2 prijedloga programskih zakona za koje je odgođena rasprava radi određenih usaglašavanja nisu do kraja 

2011. godine ponovno razmatrana, a radi se o Zakonu o izmjeni i dopuni Zakona o porezu na imovinu i 

porezu na naslijeđe i poklon, povučenom još sa 6. sjednice, i Zakonu o državnim službenicima i 

namještenicima u organima državne službe u USK-u povučenom sa 16. sjednice Skupštine USK-a (usvojen 

u januaru 2012. godine). 

 

Od 20 usvojenih zakona donešeno je nekoliko veoma važnih kantonalnih zakona, prije svega Zakon o 

lokalnoj samoupravi, Zakon o prostornom uređenju i građenju, Zakon o poticaju razvoja male privrede 

Unsko-sanskog kantona, Zakon o rudarstvu USK-a, Zakon o nostrifikaciji i ekvivalenciji inozemnih školskih 

svjedodžbi, Zakon o vodama USK-a, Zakon o komunalnim djelatnostima i Zakon o sprečavanju nasilja i 

nedoličnog ponašanja na sportskim priredbama. 

 

Kad analiziramo realizaciju zakonskih akata možemo konstatirati da je u 2011. godini sa 27 razmatranih 

kvantitativno bila zadovoljavajuća, jer samo 4 više su planirana Programom rada za 2011. godinu. Međutim, 

u potpunosti je usvojeno 20 prijedloga od kojih je tek 11 bilo temeljnih zakona.  

 

Prava i dužnosti poslanika u Skupštini su različita i zavise od funkcije koju obavljaju i načina na koji im je 

riješen radno-pravni status. Poslovnička mogućnost profesionalizacije rada u Skupštini USK-a iskorištena je 

od strane 12 poslanika koji su se profesionalno angažovali u Skupštini, poređenja radi u prethodnom sazivu 

je bilo 13 profesionalno angažovanih poslanika.  
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5 poslanika iz Skupštine USK-a je delegirano u Dom naroda Parlamenta FBIH gdje su svi profesionalizirali 

rad, a jedan poslanik je koristio pravo jer je bio delegat u prošlom mandatu (Asim Kamber).  

 

Nastavljena je tradicija većeg broja repliciranja od „dozvoljenog“, odstupanja od teme, započinjanje 

rasprave i polemike nevezane za sadržaj teme koja je na dnevnom redu, napuštanja sjednica u vrijeme 

glasanja (ili neglasanje iako se nalazi na poslaničkom mjestu), interpretacija Poslovnika prema ličnim 

shvatanjima. 

 

Primjetno je u 2011. godini da su dominantne aktivnosti diskutiranja, postavljanja poslaničkih pitanja i 

repliciranja najvećim dijelom od strane predstavnika opozicionih stranaka (dva puta više). Svi poslanici nisu 

koristili svoje pravo ali i dužnost učešća u diskusijama kao i postavljanja poslaničkih pitanja i pokretanja 

inicijativa. 

 

Posmatrajući pojedinačno aktivnosti poslanika u protekloj godini, uočava se da su najčešće diskusije u 

skupštinskoj sali imali Mirvet Beganović (DNZ) - 81, Jusuf Bajrektarević (A-SDA) - 76 i Admir Hadžipašić (A-

SDA) - 75, a s druge strane, poslanici Hasan Ponjević (NSRZB), Safet Veladžić (SBB) i Mine Bahtić (Nezavisni – 

ex S BiH) nisu učestvovali u diskusijama. 

 

Poslanici koji su postavili najveći broj poslaničkih pitanja i inicijativa su Admir Hadžipašić (A-SDA), Ismet 

Dolić (DNZ), Jusuf Bajrektarević (A-SDA), Mirvet Beganović (DNZ) i Nermin Bećirbegović (SBB), a čak 4 

poslanika nisu postavili nijedno poslaničko pitanje niti pokrenuli poslaničku inicijativu. To su poslanici: Safet 

Veladžić (SBB), Ivan Prša (SDP), Hasan Ponjević (NSRB) i Zorica Dellamea-Redžić (SDP). 

 

Redovno prisustvo svih poslanika zasjedanjima Skupštine USK-a govori o visokom stepenu odgovornosti 

prema biračima, ali se dovodi u pitanje značajnim brojem napuštanja sjednica prije njihovog službenog 

završetka. 

 

Iako se Skupština USK-a još u prošlom mandatu opremila elektronskom opremom za glasanje i praćenje 

prisustva poslanika na sjednicama, često dolazi do situacija da zbog nekih neodgovornih poslanika rezultati 

glasanja nisu logični odnosno krše poslovničke odredbe (npr. rezultat „nije glasao“ nije moguć). 

Povremeno napuštanje sjednica bez opravdanja ili neglasanje po određenim tačkama dnevnog reda 

umanjuje mogućnost uvida javnosti u nivo odgovornosti poslanika u obavljanju javne funkcije. 

 

 

 



OSNOVNE INFORMACIJE O RADU SKUPŠTINE USK 
SJEDNICE SKUPŠTINE UNSKO-SANSKOG KANTONA – OBIM I DINAMIKA 

 

Skupština Unsko-sanskog kantona je u 2011. godini održala 17 radnih sjednica, u 20 zasjedanja (pomenimo 

da je ovaj saziv Skupštine, nakon izbora, do kraja decembra 2010. godine, održao i Konstituirajuću sjednicu, 

u 3 dijela te jednu vanrednu sjednicu). 

 

Datum Rbr. 
sjednice 

Tip Planirano 
tačaka 

Realizacija 
tačaka 

Stvarni 
početak 

Kraj 
sjednice 

Trajanje Broj 
pauza 

Trajanje 
pauza 

12.11.'10 
23.12.'10 
27.12.'10 

1 Konstituirajuća 
7 7 

10:05 
11:10 
11:04 

10:35 
12:37 
12:28 

00:30 
01:27 
01:24 

1 
3 
2 

00:20 
00:50 
00:45 

27.12.10 I Vanredna 1 1 12:30 12:45 00:15 0 0 

31.01.'11 2 Redovna 3 3 11:07 13:20 02:13 1 00:13 

16.02.'11 3 Redovna 9 9 10:09 18:57 08:48 3 01:35 

16.03.'11 4 Redovna 13 12 10:15 16:56 06:41 3 01:30 

31.03.'11 5 Redovna 9 9 10:12 16:35 06:23 1 01:05 

18.04.'11 6 Redovna 14 14 10:05 19:19 09:14 3 01:40 

29.04.'11 
10.05.'11 

7 Redovna 
Nastavak 

15 
 

9 
6 

09:05 
10:00 

18:18 
14:30 

09:13 
04:30 

3 
0 

02:19 
00:00 

25.05.'11 8 Redovna 14 16 10:16 18:54 08:38 2 01:55 

15.06.'11 9 Redovna 12 12 10:24 19:36 09:12 1 01:13 

30.06.'11 10 Redovna 12 11 09:05 18:40 09:35 2 01:25 

14.07.'11 11 Redovna 12 11 09:08 19:32 10:24 3 01:30 

07.09.'11 12 Redovna 12 11 10:15 18:55 08:40 2 01:20 

20.09.'11 13 Redovna 15 15 10:05 20:45 10:40 2 01:15 

20.10.'11 
31.10.'11 

14 
 

Redovna 
Nastavak 

13 
 

9 
4 

10:11 
11:05 

19:05 
14:10 

08:54 
03:05 

3 
0 

02:26 
00:00 

14.11.'11 15 Redovna 13 13 10:04 19:40 09:36 2 01:18 

16.11.'11 1 Tematska 1 1 10:15 16:24 06:09 2 01:20 

05.12.'11 
13.12.'11 

16 
 

Redovna 
Nastavak 

14 
 

7 
6 

10:10 
11:04 

17:35 
14:26 

07:25 
03:22 

4 
1 

02:40 
00:15 

30.12.'11 17 Redovna 8 9 10:14 15:43 05:29 2 01:30 

          

  Ukupno: 195 187   148:11 40 26:29 

  Prosječno: 9,75 9,4 10:09 17:34 07:24 2 01:19 

Sjednice Skupštine USK-a u 2011. godini 

 

Ako posmatramo dinamiku rada Skupštine u 2011. godini vidimo da se učestalost zasjedanja vremenom 

ustalila na jednu i po sjednicu mjesečno, odnosno, svaki drugi mjesec održane su po dvije. 

 

Za održavanje 17 sjednica ukupno je trebalo 148 sati i 11 minuta (18,5 radnih dana), u prosjeku 7 sati i 24 

minute, pri čemo je potrošeno čak 26 sati i 29 minuta za skupštinske pauze odnosno razna usaglašavanja 

stranačkih klubova i radnih tijela, ali i ručkove. Na sjednicama je realizovano ukupno 187 tačaka, iz kojih je 

proizišlo 295 mjera.  
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Kada posmatramo obim i dinamiku rada na početku aktuelnog saziva Skupštine u odnosu na početak 

mandata predhodnog saziva Skupštine USK-a (2006-2010), vidimo da su oba do kraja 12. mjeseca prve 

postizborne godine imala isti broj održanih sjednica - 17.  

 

 Aktivnost 2003. godina  2007. godina  2011. godina  

1.  Broj održanih sjednica Skupštine 13 17 (15 redovnih i 2 
tematske)  

17 (16 redovnih i 1 
tematska)  

2. Broj tačaka dnevnog reda  119  141 187 

3. Broj usvojenih zakona  15 13  20 
Tabela poređenja aktivnosti koje su imali poslanici Skupštine USK-a u 2003., 2007. i 2011. godini 

 

Vidljivo je iz tabele da Skupština Unsko-sanskog kantona u postizbornoj godini aktuelnog saziva ima ažurniji 

i efikasniji rad od prethodna dva saziva. 

 

Na 17 održanih sjednica Skupštine USK-a, u 2011. godini, realizirano je 187 tačaka dnevnog reda, dok je 

2007. godine također na 17 sjednica razmatrano 141. Ukoliko uporedimo urađeno, u praćenom periodu, 

novog i starog saziva Skupštine Unsko-sanskog kantona, vidimo da je sadašnji saziv primjetno efikasniji jer 

je broj realiziranih tačaka u 2011. godini veći za 46. Pored toga, aktuelni saziv je u 2011. godini usvojio 7 

zakona više nego prethodni u postizbornoj 2007. godini. 

 

U odnosu na prethodni mandat, predsjedavajući Husein Rošić, sprovodeći odredbe Poslovnika, unaprijedio 

je vođenje sjednica i postigao odgovornije i efektivnije djelovanje svih učesnika sjednica Skupštine USK-a. 

Dinamika zasjedanja Skupštine
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Usporedba zasjedanja Skupštine USK-a u 2007. i 2011. godini 

 

Iz dijagrama vidimo da aktuelni saziv nije zasjedao u augustu (godišnji odmori), pa tako nije bilo ni 

razmatranih tačaka u ovom periodu. 
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Dinamika rada Skupštine
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Usporedba dinamike rada Skupštine USK-a u prvih devet mjeseci 2007. i 2011. godine 

 

Na 20 zasjedanja Skupštine USK-a, u 2011. godini, realizirano je 187 tačaka dnevnog reda iz kojih je proizišlo 

295 mjera.  

Redni broj sjednice Tip Realizovano mjera 

2 Redovna 3 

3 Redovna 24 

4 Redovna 14 

5 Redovna 20 

6 Redovna 26 

7 Redovna 18 

7 Nastavak 14 

8 Redovna 17 

9 Redovna 16 

10 Redovna 14 

11 Redovna 16 

12 Redovna 21 

13 Redovna 30 

14 Redovna 12 

14 Nastavak 4 

15 Redovna 19 

1 Tematska 4 

16 Redovna 8 

16 Nastavak 6 

17 Redovna 9 

20 Ukupno: 295 

Realizacija mjera po sjednicama Skupštine USK-a u 2011. godini 

Pored 81 realizirane mjere iz Programa rada, Skupština Unsko-sanskog kantona je realizirala i 214 mjera 

koje nisu bile planirane.  
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Među 214 mjera koje je Skupština Unsko-sanskog kantona realizirala a koje nisu bile planirane 

preovladavaju zaključci - 94, odluke - 32, amandmani - 18, zakoni - 16, zapisnici - 16 i izvještaji - 15. 

 

Razmatrane ne programske mjere po tipovima

Odluka; 16%

Informacija; 4%

Ostalo; 1%

Program; 1%

Strategija; 0%

Stav; 1%

Zapisnik; 7%

Zaključak; 45%

Zakon; 8%

Kadrovska 

pitanja; 0%

Izvještaj; 7%

Finans. plan; 1%

Deklaracija; 0%

Budžet; 0%
Amandman; 9%

 

Dijagram ne programiranih realiziranih mjera u 2011. godin 

 

Također, Skupština USK-a je u drugoj polovini 2011. godine pokrenula službenu web stranicu 

Skupštine na kojoj su dostupne informacije koje se tiču rada ovog zakonodavnog tijela. Portal 

najvišeg zakonodavnog organa Unsko-sanskog kantona se redovno ažurira informacijama o 

dešavanjima vezanim za Skupštinu USK-a, ali nedostaju detaljniji podaci o održanim sjednicama i 

razmatranim materijalima, kako Skupštine, tako i radnih tijela (zapisnici, donešeni zaključci, 

odgovori na poslanička pitanja, ...). 



PROGRAM RADA SKUPŠTINE UNSKO-SANSKOG KANTONA 
 

Usvajanje Programa rada 

 
Proces usvajanja Programa rada Skupštine USK-a za 2011. godinu realizovan je uz zakašnjenje od 100-tinjak 

dana. Nacrt je podržan na 5. sjednici održanoj 31.03.2011. godine, a konačna forma Programa rada 

Skupštine Unsko-sanskog kantona za 2011. godinu usvojena na 6. radnoj sjednici Skupštine održanoj 

18.04.2011. godine.  

 

Saziv Skupštine USK-a 2002-2006 2006-2010 2010-2014 

Prva godina mandata 2003. 2007. 2011. 

Datum donošenja Programa rada 12.06.2003. 19.04.2007. 18.04.2011. 

Vrijeme donošenja Programa rada za prve godine mandata zadnja tri saziva Skupštine USK-a. 

 

S obzirom na polovičan stepen realizacije programskih obaveza u ranijim godinama, više od polovine 

zakonskih akata u Programu rada Skupštine USK-a za 2011. godinu bili su ranije programirani zakoni ili su u 

predhodnim godinama ušli u paralamentarnu proceduru i nisu realizirani u potpunosti. U Programu rada za 

2011. godinu, od 31 planiranog zakona 24 su temeljni, a 7 se odnosilo na izmjene i dopune postojećih 

zakonskih akata. 

 

Strukturalno gledano Programom rada Skupštine USK-a za 2011. godinu, kao što je i očekivano za 

zakonodavnu institicuju, dominirali su izvještaji (31%), programi (18%) i zakoni (21%). 

 

Program rada Skupštine Unsko-sanskog kantona za 2011. godinu

1% 2% 1%2%

21%

1%

12%

8%

18%

31%

1%
2%

Akcioni plan

Prostorni plan

Izvještaj

Program

Odluka

Informacija

Strategija

Zakon

Plan

Plan rada

Budžet

Finansijski plan

 

Struktura Programa rada Skupštine USK-a za 2011. godinu 
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Što se tiče kreiranja i donošenja Programa rada za 2012. godinu skoro u potpunosti je ispoštovana 

poslovnička procedura. U novembru 2011. godine zvaničnom objavom i proslijeđivanjem „Zahtjeva za 

dostavu prijedloga i sugestija za Program rada Skupštine Unsko-sanskog kantona u 2012. godini“ su pozvani 

Vlada USK-a, poslanici u Skupštini USK-a, radna tijela Skupštine USK-a, općinska vijeća USK-a i 

kantonalni organi i organizacije za učešće u programiranju rada. 

 

Nacrt Programa rada za 2012. godinu je podržan na 17. sjednici održanoj 30.12.2011. godine, a konačna 

forma Programa rada Skupštine Unsko-sanskog kantona za 2012. godinu jednoglasno usvojena na 19. 

radnoj sjednici Skupštine održanoj 07.02.2012. godine. 

 

 

Realizacija Programa rada Skupštine 

 

Programom rada bilo je planirano da Skupština USK-a u 2011. godini realizuje 146 mjera, međutim, na 17 

održanih sjednica, Skupština je realizovala tek 81 odnosno 55,48% svojih obaveza. 

 

Tipovi 

Ukupno u Programu 

za 2011. godinu 

Planirane i 

razmatrane u periodu 

Planirane mjere a 

nisu razmatrane 

Akcioni plan 2 1 1 

Budžet 3 2 1 

Finansijski plan 2 1 1 

Informacija 17 12 5 

Izvještaj 45 29 16 

Odluka 11 1 10 

Plan 1 0 1 

Plan rada 4 2 2 

Program 27 15 12 

Prostorni plan 1 0 1 

Strategija 2 1 1 

Zakon 31 12 +52 14 

UKUPNO 146 81 65 

Razmatrane programske mjere po tipovima 

 

                                                 
2
 Pored 12 usvojenih prijedloga zakona iz Programa rada za 2011. godinu, Skupština je prihvatila 5 u formi nacrta 
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Razmatrane mjere iz Programa rada

Izvještaj; 37%

Program; 19%

Strategija; 1%

Zakon; 21%

Akcioni plan; 1%

Budžet; 2%
Finansijski plan; 

1%

Informacija; 15%

Odluka; 1%

Plan rada; 2%

 

Razmatrane programske mjere 

 

Analizirajući programske mjere koje je Skupština USK-a u 2011. godini razmatrala vidljivo je da najveći broj 

mjera koje su razmatrane predstavljaju izvještaji, zakoni, informacije i programi.   

 

Predlagač 
 

Zako
n
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ka 

Izvještaj 

P
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gram
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B
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d
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lan

 rad
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Strategija 

A
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n
i p

lan
 

U
ku

p
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Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 3 

Ministarstvo pravde 3 0 3 0 1 0 0 0 0 0 7 

Ministarstvo za građenje, prostorno uređenje i 
zaštitu okoline 3 0 0 0 1 0 0 0 0 0 4 

JU Zavod za zaštitu kulturnog naslijeđa 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 

Ministarstvo zdravstva i socijalne politike 0 1 1 0 1 0 0 0 1 1 5 

Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 

Agencija za privatizaciju 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 

Ministarstvo privrede 3 0 0 0 1 0 0 0 0 0 4 

Skupština USK-a 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 3 

JU «Pedagoški zavod» USK-a 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 

Ministarstvo finansija 3 0 4 0 0 2 0 0 0 0 9 

Zavod zdravstvenog osiguranja USK-a 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 2 

ŠPD „Unsko-sanske šume“ d.o.o. Bos. Krupa 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 

MUP 0 0 0 0 6 0 0 0 0 0 6 

Ministarstvo za pitanja boraca i RVI 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

Poljoprivredni zavod USK-a 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 

JU Veterinarski zavod 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 

JU Spomen biblioteka «Skender Kulenović» 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 

JU Kantonalna i Univerzitetska biblioteka 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 

JU Arhiv USK-a 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 
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ZU Zavod za javno zdravstvo 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 

JP RTV USK 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 

JU Muzej USK-a 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 

JU «Socijalno-pedagoška životna zajednica» Bihać 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 

Sportski savez USK-a 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 

JP Unsko-sanske novine d.o.o. Bihać 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 

Kantonalna bolnica "dr.Irfan Ljubijankić" Bihać 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 

Regionalna deponija "REG-DEP" d.o.o. Bihać 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 

Javno-žalbeni biro 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 

Nezavisni odbor za izbor i reviziju policijskog 
komesara 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 

Kantonalno pravobranilaštvo Bihać 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 

Kantonalna uprava za inspekcijske poslove 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

JU Kantonalni fond za pomoć u stambenom 
zbrinjavanju demobilisanih boraca, porodica šehida, 
poginuli 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 

Kantonalna uprava za šumarstvo 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 

Turistička zajednica USK-a 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 

 17 1 29 15 12 2 1 2 1 1 81 
 

Razmatrane programske mjere po predlagačima 

 

16.11.2011. godine, održana je I tematska sjednica Skupštine Unsko-sanskog kantona u sazivu 2010-2014 

na temu Strategija razvoja zdravstva USK-a za 2011. - 2015. godinu - Akcioni planovi za realizaciju Strategije 

razvoja zdravstva Unsko-sanskog kantona za 2011. – 2015. godinu. Tematskoj sjednici su uz skupštinske 

poslanike prisustvovali i direktori svih zdravstvenih institucija u USK-u, kao i predstavnici sindikata ljekara 

Kantona. Nakon iscrpnog obrazloženja Strategije od strane ministra zdravstva i socijalne politike, Amira 

Murića, te višesatne rasprave, u kojoj su skoro svi poslanici iskoristili pravo diskutiranja, i iznešenih stavova 

predstavnika zdravstvenih ustanova jednoglasno sa 27 glasova ZA usvojena je Strategija kao i Akcioni 

planovi uz zaključke predložene od strane Komisije za pitanja zdravstva, boračka pitanja, rad i socijalnu 

politiku. 

 

 

Realizacija zakona iz Programa rada 

 

Skupština Unsko-sanskog kantona od 31 zakona koji je planirala u sopstvenom Programu rada za 2011. 

godinu razmatrala je njih 17, od kojih je 12 usvojeno u formi prijedloga, a 5 prihvaćeno u formi nacrta i 

proslijeđeno u daljnju proceduru. 13 zakona nije razmatrano niti u jednoj formi, a za 2 prijedloga je 

odgođena rasprava - Zakon o porezu na imovinu i porezu na naslijeđe i poklon i Zakon o državnim 

službenicima i namještenicima u organima državne službe u USK-u.  
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Realizacija zakona iz Programa rada Skupštine Unsko-
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Planirani broj zakona
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zakona iz programa 

Broj usvojenih nacrta zakona iz

programa 

 

 

Skupština Unsko-sanskog kantona, u 2011. godini, realizovala je u potpunosti tek 38,7% planiranih zakona. I 

još 16% djelimično. Tako da možemo reći kako Skupština USK-a u 2011. godini ni u kom obliku nije 

razmatrala čak 45% planiranih zakona. 

 

Rbr Razmatrani zakoni iz Programa rada Sjednica usvajanja 
nacrta 

Sjednica usvajanja 
prijedloga 

1. Zakon o sprečavanju nasilja i nedoličnog ponašanja 
na sportskim priredbama 

50. (28.07.2010.) 3. (16.02.2011.) 

2. Zakon o komunalnim djelatnostima 46. (18.05.2010.) 4. (16.03.2011.) 

3. Zakon o vodama 46. (18.05.2010.) 4. (16.03.2011.) 

4. Zakon o izvršavanju Budžeta USK-a za 2011. godinu / 5. (31.03.2011.) 

5. Zakon o lokalnoj samoupravi 46. (18.05.2010.) 7. (29.04.2011.) 

6. Zakon o prostornom uređenju i građenju 28. (12.11.2008.) 9. (15.06.2011.) 

7. Zakon o kantonalnim inspekcijama 3. (16.02.2011.) 10. (30.06.2011.) 

8. Zakon o rudarstvu USK-a 9. (15.06.2011.) 14.(20.10.2011.) 

9. Zakon o geološkim istraživanjima USK-a 9. (15.06.2011.) 14. (20.10.2011.) 

10. Zakon o poticaju razvoja male privrede USK-a 9. (15.06.2011.) 14. (20.10.2011.) 

11. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 
izvršavanju Budžeta USK-a za 2011. godinu 

/ 15. (14.11.2011.) 

12. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o sudskim 
taksama 

9. (15.06.2011.) 16. (05.12.2011.) 

13. Zakon o državnim službenicima i namještenicima u 
organima državne službe u USK-u 

8. (25.05.2011.) 16. (05.12.2011.) 
odgođena rasprava - 

dodatno 
usaglašavanje sa 

sindikatima 
18. (19.01.2012.) 

14. Zakon o upravljanju otpadom 9. (15.06.2011.) 18. (19.01.2012.) 

15. Zakon o zaštiti prava pripadnika nacionalnih 
manjina u USK-u 

14. (31.10.2011.) 18. (19.01.2012.) 

16. Zakon o srednjem odgoju i obrazovanju 11. (14.07.2011.) - 

17. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 
dopunskim pravima branilaca i članova njihovih 
porodica 

16. (05.12.2011.) - 

18. Zakon o izmjeni i dopuni Zakona o porezu na 
imovinu i porezu na naslijeđe i poklon 

/ 6. (18.04.2011.) - 
odgođena rasprava 

Realizacija programskih zakonskih akata u Skupštini Unsko-sanskog kantona u 2011. godini 
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Dinamika donošenja zakona
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Dinamika realizacije zakonskih akata u odnosu na programom planirane u 2011. godini 

 

Dinamika donošenja zakona
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Dinamika usvajanja Programom rada planiranih zakonskih prijedloga u 2011. godini 

 

Iz Programa rada za 2011. godinu znamo da su od 31 planiranog zakona 24 temeljni, a 7 se odnosi na 

izmjene i dopune postojećih zakonskih akata. Možemo konstatirati da je od 12 usvojenih prijedloga 10 

temeljnih, a od 5 prihvaćenih nacrta zakonskih akata 4 su temeljna. 



UKUPNA ZAKONODAVNA AKTIVNOST SKUPŠTINE USK 
 

Pored 12 usvojenih zakona i 5 prihvaćenih u formi nacrta, planiranih za realizaciju ovogodišnjim Programom 

rada, Skupština USK-a je u 2011. godini usvojila još neplaniranih 8 prijedloga i 1 nacrt zakonskih akata.  

 

7 od 8 usvojenih prijedloga neprogramiranih zakona se odnose na izmjene i dopune ranije donešenih 

zakona u najvišem zakonodavnom tijelu Unsko-sanskog kantona, i svih 7 je donešeno po skraćenom 

postupku odnosno bez razmatranja nacrta zakona. 

 

Rbr Realizovani zakoni neplanirani Programom rada 

1. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o visokom obrazovanju 

2. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o Univerzitetu u Bihaću 

3. Zakon o dopunama Zakona o komunalnim djelatnostima 

4. Zakon o nostrifikaciji i ekvivalenciji inozemnih školskih svjedodžbi 

5. Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prostornom uređenju i građenju 

6. Zakon o dopunama Zakona o prostornom uređenju i građenju 

7. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o kantonalnim administrativnim taksama 
i tarifi kantonalnih administrativnih taksa 

8. Nacrt Zakona o javno-privatnom partnerstvu u Unsko-sanskom kantonu 

9. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o predškolstvu 

Realizacija neprogramskih zakonskih akata u Skupštini Unsko-sanskog kantona u 2011. godini 

 

U kategoriju temeljnih zakona spadaju 1 usvojeni prijedlog (Zakon o nostrifikaciji i ekvivalenciji inozemnih 

školskih svjedodžbi) i 1 prihvaćeni nacrt (Zakon o javno-privatnom partnerstvu u USK-u). 

Dinamika donošenja zakona
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Dinamika donošenja zakonskih prijedloga i nacrta u 2011. godini 
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Skupština Unsko-sanskog kantona je, dakle, u 2011. godini usvojila ukupno 20 zakonskih prijedloga, od kojih 

je 12 bilo planirano Programom rada.  

 

Dinamika donošenja zakona
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U dijagramu je prikaz dinamike donošenja zakonskih prijedloga po mjesecima u 2011. godini 

 

Još 6 zakona prihvaćeno je u formi nacrta, od kojih je 5 programskih. 2 prijedloga programskih zakona za 

koje je odgođena rasprava radi određenih usaglašavanja nisu do kraja 2011. godine ponovno razmatrana, a 

radi se o Zakonu o izmjeni i dopuni Zakona o porezu na imovinu i porezu na naslijeđe i poklon, 

povučenom još sa 6. sjednice, i Zakonu o državnim službenicima i namještenicima u organima državne 

službe u USK-u povučenom sa 16. sjednice Skupštine USK-a. 

 

Realizacija zakona u 2011. godini
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U dijagramu je prikaz dinamike donošenja zakonskih prijedloga u 2011. godini 

  

Skoro svi donešeni zakoni imali su podršku ne samo poslanika vladajuće koalicije nego i poslanika 

opozicionih stranaka (što se može vidjeti iz tabele o glasanju koju objavljujemo u dodacima izvještaju).  
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Rbr ZAKON FORMA ZA SUZDRŽANI PROTIV SJEDNICA 

1 
Zakon o sprečavanju nasilja i 
nedoličnog ponašanja na sportskim 
priredbama 

Prijedlog 29 0 0 III 

2 Zakon o vodama USK-a Prijedlog 23 0 0 IV 

3 Zakon o komunalnim djelatnostima Prijedlog 26 0 0 IV 

4 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 
o visokom obrazovanju 

Prijedlog 26 0 0 IV 

5 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 
o Univerzitetu u Bihaću 

Prijedlog 25 0 0 IV 

6 Zakon o izvršavanju Budžeta USK-a za 
2011. godinu 

Prijedlog 21 4 4 V 

7 Zakon o lokalnoj samoupravi Prijedlog 25 3 0 VII 

8 Zakon o prostornom uređenju i 
građenju 

Prijedlog 21 6 3 IX 

9 Zakon o dopunama Zakona o 
komunalnim djelatnostima 

Prijedlog 21 0 0 IX 

10 Zakon o kantonalnim inspekcijama 
Unsko-sanskog kantona 

Prijedlog 20 9 0 X 

11 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 
o prostornom uređenju i građenju 

Prijedlog 28 0 0 XI 

12 Zakon o poticaju razvoja male privrede 
Unsko-sanskog kantona 

Prijedlog 22 2 2 XIV 

13 Zakon o rudarstvu USK-a Prijedlog 27 0 0 XIV 

14 Zakon o geološkim istraživanjima 
Unsko-sanskog kantona 

Prijedlog 27 0 0 XIV 

15 Zakon o dopunama Zakona o 
prostornom uređenju i građenju 

Prijedlog 26 0 0 XIV 

16 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 
o kantonalnim administrativnim 
taksama i tarifi kantonalnih 
administrativnih taksa 

Prijedlog 18 3 2 XIV 

17 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 
o izvršavanju Budžeta Unsko-sanskog 
kantona za 2011. godinu 

Prijedlog 20 10 0 XV 

18 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 
o sudskim taksama 

Prijedlog 22 5 0 XVI 

19 Zakon o nostrifikaciji i ekvivalenciji 
inozemnih školskih svjedodžbi 

Prijedlog 27 0 0 XVI 

20 Zakon o izmjenama Zakona o 
predškolstvu 

Prijedlog 25 0 0 XVI 

21 Zakon o državnim službenicima i 
namještenicima u organima državne 
službe u Unsko-sanskom kantonu 

Nacrt 24 3 0 VIII 

22 Zakon o upravljanju otpadom Nacrt 26 0 0 IX 

23 Zakon o srednjem odgoju i obrazovanju Nacrt 26 0 0 XI 

24 Zakon o zaštiti prava pripadnika 
nacionalnih manjina u USK-u 

Nacrt 26 0 0 XIV 

25 Zakon o javno-privatnom partnerstvu u 
Unsko-sanskom kantonu 

Nacrt 26 1 0 XIV 

26 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 
o dopunskim pravima branilaca i 
članova njihovih porodica 

Nacrt 23 0 4 XVI 

Glasovi poslanika za zakone koji su razmatrani u 2011. godini 
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Ako uporedimo rezultate rada Skupštine Unsko-sanskog kantona iz prve postizborne godine prethodnog 

saziva, 2007. godina, i prve postizborne godine današnjeg saziva, možemo konstatirati da je aktuelni saziv 

učinkovitiji. 

2007. godine je usvojeno samo 13 zakona uz 7 nacrta, što je 7 manje nego 2011. godine u kojoj je pored 20 

usvojenih prijedloga zakona u formi nacrta prihvaćeno još 6.  

Što se tiče realizacije Programa rada, u 2007. godini imamo 2,2% višu realizaciju, ali i manje programskih 

mjera planirano i realizirano u odnosu na 2011. godinu.  

130 mjera bilo je planirano 2007. godine, a realizirano 75 – 57,7%, dok je 2011. godine planirano 146 mjera 

a realizirano 81 – 55,5%. 



KOORDINACIJA RADA VLADE I SKUPŠTINE 
 

Odnosi između Skupštine i Vlade Kantona zasnivaju se na Ustavu Kantona, zakonu i Poslovniku o radu 

Skupštine. Vlada odgovara Skupštini za predlaganje i provođenje politike koju je utvdila Skupština i 

izvršavanje zakona, drugih propisa i općih akata za čije su izvršavanje odgovorni organi u Kantonu, te za 

usmjeravanje i usklađivanje rada kantonalnih ministarstava i drugih kantonalnih organa uprave. 

Skupština vrši nadzor nad radom Vlade, njenih ministarstava i drugih kantonalnih organa uprave. 

 

Premijer i članovi Vlade USK-a nisu redovno prisutni na sjednicama Skupštine, ali u slučaju predlaganja 

materijala na razmatranje obavezno vrše uvodno izlaganje i obrazlažu sadržaj. 

 

Vlada je dužna da najmanje jednom godišnje podnese Skupštini godišnji izvještaj o svom radu, kao i o 

radu kantonalnih organa uprave, ali i Skupština može, osim godišnjeg izvještaja, u svako doba od Vlade 

zatražiti podnošenje periodičnih ili djelomičnih izvještaja o njenom radu, kao i izvještaja o radu pojedinih 

ministarstava ili kantonalnih organa uprave. Izvještaje o radu Vlade Skupština pretresa na sjednici i o 

tome donosi zaključak. 

Vlada je dostavila Skupštini Informaciju o radu za prvih 6 mjeseci 2011. godine, ali je poslanici nisu 

razmatrali na sjednicama. 

 

Nakon 2011. godine možemo konstatirati da praksa iz prethodnog saziva, gomilanja materijala u stručnoj 

službi Skupštine USK-a zbog nepostojanja definisane parlamentarne većine, u aktuelnom sazivu nije 

moguća, jer se svi materijali Vlade USK-a vrlo brzo proslijeđuju u parlamentarnu proceduru.  

 

Iako Program rada Skupštine USK-a nije u potpunosti usklađen sa Programom rada Vlade USK-a razlika 

realizacije programskih mjera na kraju 2011. godine u ove dvije institucije vlasti je skoro pa zanemariva. 

Skupština je od planiranih 146 mjera realizirala 81 što je 55,5%, dok je Vlada USK-a od 148 programskih 

mjera realizirala 84 odnosno 56,8%. 

 

Što se tiče realizacije zakona koje proslijeđuje Vlada Skupštini možemo konstatirati da nema većih 

problema u ovom sazivu, jer se veći dio u vrlo kratkom roku nađe pred poslanicima i redovno pozitivno 

riješi. U toku 2011. godine samo 2 od 22 zakona su vraćena na doradu zbog dodatnih usaglašavanja i 

provjere nadležnosti sa višim nivoima vlasti (u januaru 2012. godine jedan usvojen - Zakon o državnim 

službenicima i namještenicima u organima državne službe u Unsko-sanskom kantonu). 



AKTIVNOSTI POSLANIKA U SKUPŠTINI UNSKO-SANSKOG KANTONA 

 

Status poslanika Skupštine Unsko-sanskog kantona saziv 2010. – 2014. 

 

Skupština Unsko-sanskog kantona ima 30 poslanika. Poslovnička mogućnost profesionalizacije rada u 

Skupštini USK-a iskorištena je od strane 12 poslanika koji su se profesionalno angažovali u Skupštini, 

poređenja radi u prethodnom sazivu je bilo 13 profesionalno angažovanih poslanika. 5 poslanika iz 

Skupštine USK-a je delegirano u Dom naroda Parlamenta FBIH gdje su svi profesionalizirali rad, a jedan 

poslanik koristi pravo jer je bio delegat u prošlom mandatu (Asim Kamber).  

 

Nakon povlačenja sa pozicije prvog čovjeka općine Bihać Hamdije Lipovače (SDP), aktuelnog premijera 

Unsko-sanskog kantona, radi kandidovanja na upražnjeno mjesto poslanik Albin Muslić (SDP) je podnio 

ostavku u zakonodavnom tijelu USK-a, a kasnije je voljom građana i izabran na vanrednim općinskim 

izborima 16. januara 2011. godine za novog načelnika. Umjesto Muslića za poslanika Skupštine USK-a došla 

je slijedeća sa liste SDP dr. Zorica Dellamea-Redžić. 

 

Nakon Kongresa Stranke za BiH (16.09.2011. godine) i neslaganja dijela članstva sa procedurama izbora 

rukovodstva na 13. sjednici Skupštine USK-a (20.09.2011. godine) dotadašnja poslanica Stranke za BiH Mina 

Bahtić javno je iznijela stav da je sad Nezavisna. 

 

 

Prisustvo na sjednicama Skupštine 

 

Dužnosti, uloge i prava poslanika uređena su Poslovnikom Skupštine USK-a, od člana 80. do 87., a prije 

svega dužnosti su prisustvo, učešće i odlučivanje na sjednicama Skupštine i sjednicama radnih tijela 

Skupštine čiji je član. 

 

Prema članu 83. poslanik koji je spriječen da prisustvuje  sjednici Skupštine ili radnog tijela čiji je član, dužan 

je o tome pismeno izvijestiti predsjedavajućeg Skupštine, odnosno radnog tijela. Pismena obavijest je nužna 

i u slučajevima kada poslanik mora napustiti sjednicu prije njenog kraja.  

 

Za neprisustvo sjednicama Skupštine iz neopravdanih razloga nisu definisane kazne, kao u nekim drugim 

kantonima (npr. Sarajevskom). 

 

U 2011. godini Skupština USK-a je održala je 17 sjednica, s 20 zasjedanja. Tabela u nastavku daje prikaz 

prisustva i izostanaka poslanika Skupštine USK-a sa sjednica. 
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Rbr Poslanik Stranka Prisustvo Odsustvo 

1 Abdić Jelenović Elvira DNZ 15 5 

2 Bahtić Mine Nezavisna (ex SBiH) 19 1 

3 Bajraktarević Jusuf A-SDA 19 1 

4 Bašagić Esad SDA 19 1 

5 Bećirbegović Nermin SBB 20 0 

6 Beganović Mirvet DNZ 20 0 

7 Dellamea-Redžić Zorica SDP 20 0 

8 Dolić Ismet DNZ 20 0 

9 Durić Dejan NSRZB 20 0 

10 Emrić Jasmin A-SDA 19 1 

11 Hadžipašić Admir A-SDA 20 0 

12 Halilović Hajrudin A-SDA 17 3 

13 Hodžić Damir SDA 20 0 

14 Hodžić Farko Hodža SDP 20 0 

15 Hušić Nijaz SDA 20 0 

16 Kadić Sead SDA 20 0 

17 Kamber Asim SDA 20 0 

18 Kazić Sulejman SBiH 20 0 

19 Ljubijankić Mira SDP 20 0 

20 Lonić Mladen SDP 20 0 

21 Mulalić Kasim SDA 20 0 

22 Ponjević Hasan NSRZB 20 0 

23 Prošić Ekrem SDP 20 0 

24 Prša Ivan SDP 20 0 

25 Rošić Husein SDA 20 0 

26 Škrgić Muhamed DNZ 20 0 

27 Tatlić Emir SDP 20 0 

28 Veladžić Safet SBB 20 0 

29 Veladžić Šefik SBiH 20 0 

30 Zukanović Nedžad SDP 20 0 

Prisustvo i izostanci poslanika sa sjednica Skupštine USK-a (20 zasjedanja) od 01.01. do 31.12.2011. godine. 

 

Vidimo, da samo dvoje poslanika imaju više od jednog izostanka sa sjednica Skupštine, Elvira Abdić-

Jelenović koja je odsustvovala 5 puta i dr. Hajrudin Halilović, koji je bio odsutan sa 3 zasjedanja.  

 

Redovno prisustvo skoro svih poslanika zasjedanjima Skupštine USK-a govori o visokom stepenu 

odgovornosti prema biračima, ali se dovodi u pitanje značajnim brojem napuštanja sjednica prije 

njihovog službenog završetka. Slijedeći poslanici najčešće nedočekaju kraj sjednice: Mine Bahtić (11x), 

Elvira Abdić-Jelenović (4x) i Muhamed Škrgić (4x). 

 

Učešće poslanika u radu Skupštine 

 

Članom 84. Poslovnika Skupštine Unsko-sanskog kantona poslanik ima pravo i dužnost da: 
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- pokreće inicijative za donošenje odluka i zakona u nadležnosti Skupštine; 

- da pokreće inicijative za donošenje  drugih akata u nadležnosti Skupštine; 

- da pokreće rasprave o pitanjima u kojima je Skupština nadležna;  

- da u roku predviđenom ovim Poslovnikom dobije sve informacije i materijale vezane za rad Skupštine i 

njenih tijela. 

 

Posmatrajući pojedinačno aktivnosti poslanika u protekloj godini, uočava se da su najčešće diskusije u 

skupštinskoj sali imali Mirvet Beganović (DNZ) - 81, Jusuf Bajrektarević (A-SDA) - 76, Admir Hadžipašić (A-

SDA) - 75, Asim Kamber (SDA) - 58 i Sulejman Kazić (S BiH) - 48. 

 

S druge strane, poslanici Hasan Ponjević (NSRZB), Safet Veladžić (SBB) i Mine Bahtić (Nezavisni – ex S BiH) 

nisu učestvovali u diskusijama. 

 

Pregled aktivnosti poslanika tokom 20 zasjedanja u periodu od 01.01. do 31.12.2011. godine prikazan je u 

narednoj tabeli. 

Rbr Predstavnik Stranka Diskusija Zakljucak Replika 

1 Elvira Abdić Jelenović DNZ 32 7 15 

2 Mine Bahtić SBiH 0 0 0 

3 Jusuf Bajraktarević ASDA 76 4 30 

4 Esad Bašagić SDA 12 0 5 

5 Nermin Bećirbegović SBB 47 0 16 

6 Mirvet Beganović DNZ 81 0 13 

7 Zorica Dellamea-Redžić SDP 4 0 0 

8 Ismet Dolić DNZ 18 0 4 

9 Dejan Durić NSRB 2 0 1 

10 Jasmin Emrić ASDA 48 7 29 

11 Admir Hadžipašić ASDA 75 6 65 

12 Hajrudin Halilović ASDA 42 3 8 

13 Damir Hodžić SDA 7 0 0 

14 Farko Hodža Hodžić SDP 9 1 18 

15 Nijaz Hušić SDA 3 0 1 

16 Sead Kadić SDA 16 1 10 

17 Asim Kamber SDA 58 1 33 

18 Sulejman Kazić SBiH 48 0 6 

19 Mira Ljubijankić SDP 26 0 6 

20 Mladen Lonić SDP 8 0 4 

21 Kasim Mulalić SDA 8 0 18 

22 Hasan Ponjević NSRB 0 0 0 

23 Ekrem Prošić SDP 12 1 16 

24 Ivan Prša SDP 12 1 2 

25 Husein Rošić SDA 37 0 6 

26 Muhamed Škrgić DNZ 15 0 1 

27 Emir Tatlić SDP 14 0 3 

28 Safet Veladžić SBB 0 0 0 

29 Šefik Veladžić SBiH 19 0 12 

30 Nedžad Zukanović SDP 19 2 9 

  Ukupno 748 34 331 

Pojedinačni angažman poslanika u radu Skupštine Unsko-sanskog kantona 
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Iz tabela je vidljivo, kako su u ovom periodu dominantne aktivnosti diskutiranja, postavljanja poslaničkih 

pitanja i repliciranja najvećim dijelom od strane predstavnika opozicionih stranaka. Grupišu li se diskusije 

poslanika po strankama iz kojih dolaze, primjetno je da je najveći, 501, došao iz opozicije (A-SDA, DNZ, SBIH, 

SBB), dok je pozicija (SDP, SDA, NSRB) koristila dva puta manje poslaničko pravo diskutovanja, 247. 

 

Pitanja i inicijative poslanika 

 
Postavljanje poslaničkih pitanja je definisano Poslovnikom o radu Skupštine USK-a (članovi 190. i 191.)3. 
 

Rbr Predstavnik Stranka 
Postavljeno 
pitanja Inicijative Ukupno 

1 Elvira Abdić Jelenović DNZ 19 0 19 

2 Mine Bahtić SBiH 2 0 2 

3 Jusuf Bajrektarević ASDA 27 0 27 

4 Esad Bašagić SDA 1 0 1 

5 Nermin Bećirbegović SBB 20 1 (Rezolucija) 21 

6 Mirvet Beganović DNZ 25 0 25 

7 Zorica Dellamea-Redžić SDP 0 0 0 

8 Ismet Dolić DNZ 27 0 27 

9 Dejan Durić NSRB 2 0 2 

10 Jasmin Emrić ASDA 7 0 7 

11 Admir Hadžipašić ASDA 30 1 31 

12 Hajrudin Halilović ASDA 12 0 12 

13 Damir Hodžić SDA 6 0 6 

14 Farko Hodža Hodžić SDP 6 0 6 

15 Nijaz Hušić SDA 14 1 15 

16 Sead Kadić SDA 10 0 10 

17 Asim Kamber SDA 12 0 12 

18 Sulejman Kazić SBiH 8 0 8 

19 Mira Ljubijankić SDP 7 0 7 

20 Mladen Lonić SDP 8 1 9 

21 Kasim Mulalić SDA 4 3 7 

22 Hasan Ponjević NSRB 0 0 0 

23 Ekrem Prošić SDP 6 0 6 

24 Ivan Prša SDP 0 0 0 

25 Husein Rošić SDA 9 2 11 

26 Muhamed Škrgić DNZ 16 0 16 

27 Emir Tatlić SDP 10 0 10 

28 Safet Veladžić SBB 0 0 0 

29 Šefik Veladžić SBiH 10 0 10 

30 Nedžad Zukanović SDP 6 0 6 

  Ukupno 304 8 312 

Tabela: Pitanja i inicijative po poslanicima u okviru tačke poslanička pitanja i inicijative 

                                                 
3
 Poslanici mogu postavljati poslanička pitanja premijeru, bilo kom njenom članu i svim organima i organizacijama koji su nosioci 

javno-pravnih ovlaštenja iz kantonalne nadležnosti. Poslanička pitanja se odnose na specifične informacije, činjenice, situacije ili 

saznanja iz djelokruga Vlade. Na svakoj redovnoj sjednici početnih 30 minuta je za postavljanje poslaničkih pitanja, a jedan poslanik 

na jednoj redovnoj sjednici može postaviti najviše dva poslanička pitanja. 
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Pojedinačne aktivnosti poslanika su u skladu sa pokazateljima rezultata rada same Skupštine od 01.01. do 

31.12.2011. godine postavljeno je 304 poslanička pitanja i pokrenuto 8 inicijativa. U tabeli dajemo pregled 

broja postavljenih pitanja i inicijativa poslanika Skupštine USK-a. 

 

Iz tabele je vidljivo da 4 poslanika nisu postavili nijedno poslaničko pitanje niti pokrenuli poslaničku 

inicijativu. To su poslanici: Safet Veladžić (SBB), Ivan Prša (SDP), Hasan Ponjević (NSRB) i Zorica Dellamea-

Redžić (SDP). 

 

Nasuprot njima poslanici koji su postavili najveći broj poslaničkih pitanja i inicijativa su Admir Hadžipašić (A-

SDA), Ismet Dolić (DNZ), Jusuf Bajrektarević (A-SDA), Mirvet Beganović (DNZ) i Nermin Bećirbegović (SBB). 

 

Zanimljivost rada u 2011. godini je čak 5 inicijative poslanika Huseina Rošića i Kasima Mulalića (SDA) koji 

dolaze iz stranke koja je u parlamentarnoj većini. 

 

Grupišu li se pitanja i inicijative poslanika po strankama iz kojih dolaze, primjetno je da je najveći broj 

pitanja, 203, došao iz opozicije (A-SDA, DNZ, SBIH, SBB), dok je pozicija (SDP, SDA, NSRB) koristila dva puta 

manje poslaničko pravo postavivši 101 pitanje. 

 

Nastavljena je praksa iz ranijih saziva u postavljanju većeg broja pitanja kantonalnim i federalnim 

institucijama, a nakon vrlo ažurnog odgovaranja u početku sve je više pritužbi poslanika za nedobivanje 

odgovora ili nezadovoljavajući sadržaj istih. 

 

U dodatku na kraju izvještaja su prikazani pojedinačni kartoni poslanika u kojima su navedeni pokazatelji 

njihovog učešća u radu Skupštine USK-a od 01.01.2011. do 31.12.2011. godine. 

 

Detaljan pregled rada poslanika Skupštine USK-a uskoro će biti moguće vidjeti na na web stranici CCI 

posvećenoj monitoringu: www.vlastibih.com  



AKTIVNOSTI RADNIH TIJELA SKUPŠTINE UNSKO-SANSKOG KANTONA 
 

Skupština Unsko-sanskog kantona ima 6 stalnih i 4 povremena radna tijela, odnosno komisije, čija uloga je 

da olakšaju i unaprijede efikasnost i učinkovitost rada Skupštine USK-a.  

 

Stalna radna tijela Skupštine USK-a su: 

1) Zakonodavno-pravna komisija, 

2) Komisija za izbor, imenovanja i financijsko administrativna pitanja Skupštine, 

3) Komisija za budžet, ekonomsku i financijsku politiku, 

4) Komisija za obrazovanje, kulturu, sport i mlade, 

5) Komisija za prostorno uređenje, zaštitu okoliša, stambeno komunalnu politiku i infrastrukturu, 

6) Komisija za pitanja zdravstva, boračka pitanja, rad i socijalnu politiku. 

 

Povremena radna tijela su: 

1. Komisija za ustavna pitanja, 

2. Komisija za pravdu, ljudska prava, građanske slobode i jednakopravnost spolova, 

3. Mandatno-imunitetska komisija, 

4. Komisija za pitanja sigurnosti i nadzora zakonitosti rada. 

 

Od 10 stalnih i povremenih skupštinskih komisija, u 2011. godini nisu zasjedale, odnosno, nije bilo aktivnosti 

u dvije povremene komisije, a to su:  

1. Komisija za ustavna pitanja, 

2. Mandatno-imunitetska komisija. 

 

Rbr      Komisija Broj 
održanih 

sjednica do 
30.06.2011. 

Broj 
održanih 

sjednica do 
30.09.2011. 

Broj 
održanih 

sjednica do 
31.12.'11 

Broj 
članova 

1. Zakonodavno-pravna komisija 9 13 19 9 

2. Komisija za izbor, imenovanja i financijsko 
administrativna pitanja Skupštine 

15 17 21 5 

3. Komisija za budžet, ekonomsku i financijsku 
politiku 

9 12 16 9 

4. Komisija za obrazovanje, kulturu, sport i mlade 5 8 10 7 

5. Komisija za prostorno uređenje, zaštitu okoliša, 
stambeno komunalnu politiku i infrastrukturu 

5 7 10 7 

6. Komisija za pitanja zdravstva, boračka pitanja, 
rad i socijalnu politiku 

7 10 14 9 

7. Komisija za ustavna pitanja 0 0 0 5 

8. Komisija za pravdu, ljudska prava, građanske 
slobode i jednakopravnost spolova 

0 0 1 5 

9. Mandatno-imunitetska komisija 0 0 0 5 

10. Komisija za pitanja sigurnosti i nadzora zakonitosti 
rada 

7 8 9 5 

 Ukupno 57 75 100  

Dinamika rada Skupštinskih komisija 
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Kao što iz tabele vidimo u 2011. godini sve skupštinske komisije zajedno održale su ukupno 100 sjednica. 

Najaktivnija komisija u 2011. godini, sa 21 održanu sjednicu bila je Komisija za izbor, imenovanja i 

financijsko administrativna pitanja Skupštine. Iz tabele vidimo da su Skupštinske komisije u zadnja tri 

mjeseca održale 25 sjednica, što je godišnji prosjek po kvartalima. 

 

Kolegij Skupštine 

 

Rad Kolegija uređen je Poslovnikom Skupštine USK-a, članovima od 14. do 17., a isti se formira s ciljem 

unapređenja efikasnosti i usklađivanja rada, a sačinjavaju ga: predsjedavajući i zamjenici predsjedavajućeg 

Skupštine; predsjednici klubova  poslanika u Skupštini i sekretar Skupštine. 

 

U okviru svojih prava i dužnosti, Kolegij:  

- utvrđuje prijedlog godišnjeg i mjesečnog radnog plana Skupštine i njenih radnih tijela;  

- osigurava realizovanje prava i dužnosti poslanika za pokretanje inicijativa za djelovanje Skupštine i ukupno 

obavljanje njihove funkcije i uloge;  

- osigurava saradnju sa klubovima naroda i klubovima političkih stranaka i između njih;  

- utvrđuje okvirni prijedlog dnevnog reda i dostavlja ga u prijedlogu Predsjedavajućem Skupštine; 

- donosi Pravilnik o izgledu, sadržaju i upotrebi poslaničke legitimacije na prijedlog Sekretara Skupštine. 

 

Kolegij Skupštine Unsko-sanskog kantona je u aktuelnom sazivu održao 31 sjednicu do kraja 2011. godine. 

 

Kolegij Skupštine Unsko-sanskog kantona djeluje u sastavu: 

1. Husein Rošić, predsjedavajući Skupštine; 

2. Ivan Prša, zamjenik predsjedavajućeg Skupštine; 

3. Mladen Lonić, zamjenik predsjedavajućeg Skupštine; 

4. Kasim Mulalić, predsjednik Kluba bošnjačkog naroda; 

5. Mira Ljubijankić, predsjednica Kluba srpskog naroda; 

6. Muhamed Škrgić, predsjednik Kluba hrvatskog naroda; 

7. Farko Hodžić Hodža, predsjednik Kluba poslanika SDP; 

8. Asim Kamber, predsjednik Kluba poslanika SDA; 

9. Mirvet Beganović, predsjednik Kluba poslanika DNZ; 

10. Jasmin Emrić, predsjednik Kluba poslanika A-SDA; 

11. Sulejman Kazić, predsjednik Kluba poslanika S BiH; 

12. Nermin Bećirbegović, predsjednik Kluba poslanika SBB; 

13. Dejan Durić, predsjednik Kluba poslanika NSRZB; 

14. Zibija Muslić-Bibanović, sekretar Skupštine. 
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PRIMANJA POSLANIKA SKUPŠTINE UNSKO-SANSKOG KANTONA 
 

Za svoj rad u Skupštini, poslanici u Unsko-sanskom kantonu imaju pravo na: 

a) mjesečni paušal (od 1800,00 KM), neovisno od toga da li je održana sjednica Skupštine ili nije.  

b) naknadu za prisustvo sjednici Skupštine (ukoliko su prisutni) u iznosu od 135,00 KM.  

c) naknadu za prisustvo sjednicama Kolegija, klubova naroda i komisija, u kojima su članovi, u 

iznosu od minimalno 135,00 KM za svako zasjedanje komisije, kluba ili kolegija.  

d) ukoliko su profesionalno angažovani onda za svoj rad, primaju mjesečnu platu. 

 

Poslanici koji su na stalnom radu u Skupštini USK-a, profesionalni status, imaju pravo na mjesečnu 

plaću koja se obračunava na osnovu koeficijenta i osnovice za budžetske korisnike koju određuje Vlada 

USK-a, a pravni osnov je Zakon o plaćama i naknadama u organima vlasti Unsko-sanskog kantona i 

Odluka o koeficijentima. 

 

Za poslanike na stalnom radnom odnosu u Skupštini Unsko-sanskog kantona i nosioce izvršnih i 

drugih funkcija u Vladi USK-a (izabrane zvaničnike) osnovica za obračun plaće iznosi 152,00 KM. 

 

 Koeficijent Neto plaća -bez 
minulog rada 

Dodatak 
20% 

Topli 
obrok 

Ukupno 
(prosjek) 

Predsjedavajući 20 3040 3648 8 3816 

Zamjenik predsjedavajućeg 15 2280 2736 8 2904 

Poslanik 13,5 2052 2462 8 2630 

Parametri za plaće profesionalnih poslanika u 2011. godini 

 

Poslanici koji nisu na stalnom radu u Skupštini USK-a imaju pravo na stalno mjesečno primanje – 

paušal u visini 2000,00 KM ali im se odbija 10% od iznosa za Kantonalni stambeni fond, pa tako primaju 

1800,00 KM. Novčano primanje kad prisustvuju sjednici Skupštine 135,00 KM i naknadu troškova 

prevoza (ranije imali pravo na izgubljenu zaradu za vrijeme kad prisustvuje sjednicama, visina izgubljene 

zarade utvrđivala se u visini plaće ostvarene u prethodnom mjesecu srazmjerno provedenom vremenu 

na sjednicama Skupštine i radnih tijela Skupštine. 

 

Poslanici koji su na stalnom radu u Skupštini USK-a također imaju pravo na novčano primanje 

kad prisustvuju sjednici Skupštine 135,00 KM i naknadu troškova prevoza. Članovi Kolegija i radnih tijela 

Skupštine imaju pravo na novčano primanje u iznosu od 135,00 KM (150,00 KM ali im se odbija 10%) po 

održanoj sjednici i pravo na naknadu troškova prevoza. 

 

Predsjedavajući klubova poslanika imaju pravo na novčano primanje u iznosu od 180,00 KM 

(200,00 KM ali im se odbija 10%) za prisustvo sjednici Skupštine. 
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Predsjedavajući Skupštine i Kolegija Skupštine, predsjedavajući skupštinskih radnih tijela imaju 

pravo na novčano primanje u iznosu od 180,00 KM (200,00 KM ali im se odbija 10%) po održanoj 

sjednici. Predsjedavajućem Skupštine priznaje se pravo na mjesečnu pretplatu mobilnog telefona u 

iznosu do 200,00 KM a njegovim zamjenicima u iznosu do 150,00 KM. 

 

Iz poznatih parametara i broja održanih sjednica vidljivo je da su građani USK-a za rad 

zakonodavne vlasti u 2011. godini odnosno 17 održanih sjednica Skupštine USK-a (20 zasjedanja), 100 

sjednica radnih tijela (skupštinskih komisija) i 31 sjednicu Kolegija svojim poslanicima na ime plata, 

paušala, naknada za prisustvo sjednicama izdvojili oko 900.000,00 KM (neto iznos).  

 

U narednoj tabeli dat je pregled poslanika i njihov status u Skupštini Unsko-sanskog kantona: 

 

Rbr Poslanik Status Prosječna 
mjesečna 
primanja 

1. Elvira Abdić Jelenović Profesionalan u Domu naroda Parlamenta FBiH 2070,00 

2. Mine Bahtić Poslanik
4
 2070,00 

3. Jusuf Bajrektarević Profesionalan* 2462,00 

4. Esad Bašagić Profesionalan u Domu naroda Parlamenta FBiH 2070,00 

5. Nermin Bećirbegović Profesionalan* 2462,00 

6. Mirvet Beganović Profesionalan* 2462,00 

7. Zorica Dellamea-Redžić Poslanik 2070,00 

8. Ismet Dolić Profesionalan* 2462,00 

9. Dejan Durić Poslanik 2070,00 

10. Jasmin Emrić Poslanik 2070,00 

11. Admir Hadžipašić Profesionalan* 2462,00 

12. Hajrudin Halilović Poslanik 2070,00 

13. Damir Hodžić Poslanik 2070,00 

14. Farko Hodžić Poslanik 2070,00 

15. Nijaz Hušić Profesionalan* 2462,00 

16. Sead Kadić Poslanik 2070,00 

17. Asim Kamber Poslanik/Profesionalan u DN Parlamenta FBiH
5
 2070,00 

18. Sulejman Kazić Poslanik 2070,00 

19. Mladen Lonić Profesionalan u Domu naroda Parlamenta FBiH 2070,00 

20. Mira Ljubijankić Profesionalan u Domu naroda Parlamenta FBiH 2070,00 

21. Kasim Mulalić Poslanik 2070,00 

22. Hasan Ponjević Profesionalan* 2462,00 

23. Ekrem Prošić Profesionalan u Domu naroda Parlamenta FBiH 2070,00 

24. Ivan Prša Poslanik 2070,00 

25. Husein Rošić Profesionalan* 3816,00 

26. Muhamed Škrgić Profesionalan* 2462,00 

27. Emir Tatlić Profesionalan* 2462,00 

28. Safet Veladžić Profesionalan* 2462,00 

29. Šefik Veladžić Poslanik 2070,00 

30. Nedžad Zukanović Profesionalan* 2462,00 

*Poslanici koji su profesionalno anagažovani u Skupštini USK-a 

 

                                                 
4
 Poslanik - nije profesionalno angažovan, ni u Skup
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Kad govorimo o primanjima i angažmanu poslanika, treba napomenuti da 5 poslanika Skupštine USK-a je 

u isto vrijeme delegirano i izvršava mandat u Domu naroda Parlamenta Federacije BiH, te da tamo 

ostvaruju dodatna primanja. Visina primanja u Domu naroda ovise o tome da li je delegat profesionalno 

angažovan u Domu ili nije. Delegati koji nisu profesionalno angažovani u Domu naroda Parlamenta 

Federacije BiH ostvaruju paušal, dok profesionalno angažovani delegati u Domu naroda pored paušala 

imaju pravo na platu, naknadu za topli obrok i regres. Profesionalno angažovani poslanici nemaju pravo 

da primaju paušal u obje institucije, ostavljeno im je da biraju gdje će primati paušal. 

Svih 5 delegata sa Unsko-sanskog kantona u Domu naroda Federacije BiH je profesionaliziralo svoj 

angažman, ali svih 5 prima paušal u Skupštini USK-a. 

 

Rbr 
Delegat u Domu naroda 

Federacije BiH 

Narod 

Politička 
stranka 

Primanja u 
starom sazivu 
od 01.01. do 
16.03.2011. 

Primanja u 
novom sazivu 
od 17.03. do 
31.12.2011. 

Ukupno 
u 

2011. godini 

1. Elvira Abdić-Jelenović Hrvatski DNZ 6466,27 28055,47 34521,74 

2. Esad Bašagić Bošnjački SDA - 34860,63 34860,63 

3. Ekrem Prošić Bošnjački SDP - 31661,35 31661,35 

4. Mira Ljubijankić Srpski SDP 8206,48 37465,58 45672,06 

5. Mladen Lonić Srpski SDP 7703,08 36060,57 43763,65 

 
Primanja u aktuelnom sazivu Doma naroda Federacije BiH iz Unsko-sanskog kantona pored 5 sadašnjih 
poslanika imaju i 3 iz starog saziva, od kojih je jedan i danas poslanik u Skupštini USK-a (Asim Kamber). 
 

Rbr 

Delegat na raspolaganju u 
Domu naroda Federacije 

BiH iz starog saziva 

Narod 

Politička 
stranka 

Primanja u 
starom sazivu 
od 01.01. do 
16.03.2011. 

Primanja u 
novom sazivu 
od 17.03. do 
31.12.2011. 

Ukupno 
u 

2011. godini 

6. Asim Kamber Bošnjački SDA 7570,66 26827,83 34398,49 

7. Senad Kananović Bošnjački SDA 8874,82 26262,60 35137,42 

8. Kenan Keserović Ostali DNZ 8271,05 24118,30 32389,35 

 
 

Za razliku od USK-a u Zeničko-Dobojskom kantonu samo predsjedavajući ima profesionaliziranu funkciju 

u Skupštini ZDK-a, i u njegova primanja su uračunati pored plate položajni dodatak i minuli rad, a ima 

pravo i na naknadu za topli obrok (8 KM dnevno) i na utrošak za korištenje mobilnog telefona (do 200 

KM). 

Zamjenici predsjedavajućeg Skupštine ZDK-a primaju samo paušal uvećan za 30% u odnosu na ostale 

poslanike i naknadu za prisustvo sjednici, a također i naknadu za putne troškove, za rad u radnim tijelima 

(65 KM po sjednici komisije) i na utrošak za korištenje mobilnog telefona (do 100 KM).
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KLJUČNI DOKUMENTI I MJERE ZA STVARANJE PREDUSLOVA ZA EFIKASAN RAD I 
RJEŠAVANJE PROBLEMA GRAĐANA 

 

Budžet u Skupštini USK-a 

 

Praksa kašnjenja donošenja Budžeta USK-a se ponovila i za 2012. godinu, jer do kraja 2011. godine nije 

razmatran ni nacrt iako je zakonom propisana obaveza, i nisu ispunjena obećanja premijera Lipovače da 

će se budžet pripremiti i proslijediti u parlamentarnu proceduru u zakonskom roku. 

 

Godina Datum usvajanja Rad bez budžeta 

2007 06.04. 96 

2008 28.03. 87 

2009 04.04. 94 

2010 07.04. 97 

2011 31.03. 90 

2012 ??.03. ?? 

Broj dana od početka godine do momenta usvajanja budžeta 

 

Loša praksa je nastavljena iz prethodnih godina, sa kašnjenjem u donošenju Budžeta Kantona. Ni jednom 

u zadnjih 6 godina Budžet nije donešen na vrijeme, odnosno u skladu sa Zakonom o budžetu FBiH6, nego 

je finansiranje u prvom kvartalu funkcionisalo na osnovu Odluke o privremenom finansiranju.  

 

Rad bez usvojenog budžeta

Budžet usvojen 

31.03.2011.

Budžet usvojen 

06.04.2007.

Budžet usvojen 

28.03.2008.

Budžet usvojen 

04.04.2009.

Budžet usvojen 

07.04.2010.

2007

2008

2009

2010

2011

 
 

Nakon značajnijeg uzastopnog povećanja Budžeta USK-a u 2007. i 2008. godini i pada u 2009., budžet 

već tri godine za redom održava približno istu visinu, što ustvari i nije realno stanje jer se već dvije 

godine projicira uz deficit od najmanje 10-ak miliona KM. 

                                                 
6
 Zakon o budžetu u FBiH nalaže da se budžet donosi „za budžetsku godinu koja odgovara kalendarskoj godini, i to prije početka 

godine na koju se odnosi”. Nadalje, ako se budžet ne donese prije početka fiskalne godine, „finansiranje se obavlja privremeno, 
a najduže za prva tri mjeseca fiskalne godine. (…) Budžet se mora usvojiti najkasnije 31. marta tekuće godine. Ukoliko se budžet 
ne usvoji do 31. marta, nakon toga se neće realizirati rashodi u bilo koju svrhu, osim otplate kredita, sve dok se budžet ne 
usvoji.” 
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Budžet Unsko-sanskog kantona za 2011. godinu usvojen je na 5. sjednici Skupštine održanoj 31.03.2011. 

godine u iznosu od 198.472.456 KM. Donoseći Budžet USK-a za 2011. godinu premijer Hamdija Lipovača 

i ministar financija Sanel Mahić isticali su da je restriktivan radi stabilizacije, ali da se vodilo računa da on, 

i pored teške finansijske situacije, ima socijalnu i razvojnu komponentu. Značajna sredstva planirana su u 

poljoprivredi, a prvi put se 3% budžetskih sredstava izdvojilo za poticaje u ovoj oblasti. 

Naglašena je činjenica da Budžet neće ispuniti sve zahtjeve i potrebe, te su najavljene sveobuhvatne 

reforme kojima će biti moguće postići određene uštede odnosno da će se povesti računa o racionalnom 

trošenju novca, ali u isto vrijeme i o prikupljanju sredstava.  

Unsko-sanski kanton je u 2011. godini, zbog problema u konstituisanju viših nivoa vlasti, ostao bez 

očekivanih sredstava MMF-a i to je uticalo na budžetske troškove u ovoj godini, odnosno finansiranje 

budžetskih korisnika i druge obaveze Kantona, ali s obzirom da tranše od MMF-a dolaze na naplatu već u 

narednim godinama doprinijeti će i većoj disciplini odgovornih i manjim problemima u budućnosti. 

 

Rebalans Budžeta USK-a je donešen na 15. sjednici Skupštine održanoj 14.11.2011. godine, umanjenjem  

budžetskih sredstava za 0,8%, što je u konačnici iznosilo ukupno 196.963.130 KM od kojih je 9.500.000 

KM bio proiciran deficit za 2011. godinu. 

S obzirom na trenutno stanje i sve veće zahtjeve niko nije bio izrazito zadovoljan ovim rebalansom,  ali 

samo njegovo izglasavanje (22 ZA) pokazalo je da postoji interes da se krene reformskim kursem. U 

narednom periodu potrebno je više uraditi na smanjenju javne potrošnje te uvesti mjere štednje. 

 

U Rebalansu Budžeta za 2011. godinu i pored smanjenja prihoda u prva tri kvartala za 3.4% zadržani su 

prioriteti kada je finansiranje u pitanju.  
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Preraspodjelom sredstava u iznosu od 1.300.000 KM poticaj u oblasti mljekarske proizvodnje osiguran je 

u punom iznosu, uz već isplaćene poticaje iz 2010. godine u iznosu od 1.200.000 KM i povećanje sa 0.09 

na 0.12 feninga po litri. Na taj način, poljoprivredni proizvođači iz USK-a su zajedno sa Vladom USK-a, 

jedini u Federaciji BiH u potpunosti proveli ovaj vid podrške. 

 

Obezbjeđena su sredstva za nabavku softvera za centralni obračun plata Ministarstva finansija, koji bi 

trebao polučiti određene uštede u narednim godinama, dok je Ministarstvu obrazovanja obezbijeđeno 

dodatnih 200.000 KM za troškove održavanja i rekonstrukcije prioritetnih školskih objekata i troškove 

prevoza učenika. 

 

Ministrarstvo zdravstva USK-a podržano je sa dodatnih 500.000 KM koje će biti utrošene za finansiranje 

potreba zdravstvenih ustanova, Opće bolnice u Sanskom Mostu sa 100.000 KM kao i 30.000 KM za 

rješavanje problema grijanja u Domu zdravlja u Bosanskoj Krupi. 

 

Bihaćki univerzitet po prvi put treba osigurati vlastite objekte, jer je Vlada USK rebalansom izdvojila 

300.000 KM za kupovinu zemljišta za izgradnju zgrada Ekonomskog i Pravnog fakulteta i rektorata. 

Također, izgradnja Visoke zdravstvene škole podržana je sa 350.000 KM, a izgradnja boračkih stambenih 

jedinica sa 300.000 KM. Izdvajanja za boračku populaciju u oblasti podrške socijalno ugroženim 

kategorijama povećana su za 100.000 KM, te je sa dodatnih 16 hiljada KM podržan rad boračkih 

udruženja. Kada su u pitanju boračke stipendije, one su sa brojke od 400, podignute na 600. 

Rebalansom su izdvojena i sredstva za pravosnažne sudske presude, 200.000 KM. 

 

UNSKO-
SANSKI 
KANTON 

2003 
(januar) 

2006 
(januar) 

2007 
(januar) 

2008 
(januar) 

2009 
(januar) 

2010 
(januar) 

2011 
(januar) 

2011 
(nov.) 

2011 
(dec.) 

Broj 
nezaposlenih 
 

29045 36617 40180 40926 37036 39311 41311 42241 42726 

Broj 
zaposlenih 
 

31282 30991 31057 34114 33696 32238 32781 32375 32156 

Pregled nezaposlenih i zaposlenih u Unsko-sanskom kantonu prema Službi za zapošljavanje 

 

Katastrofalno stanje na polju zapošljavanja u Unsko-sanskom kantonu se nastavlja i „nova“ vlast nije 

zaustavila tedenciju gubitka radnih mjesta. 
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PRESJEK AKTIVNOSTI I EFIKASNOSTI KANTONALNIH SKUPŠTINA U 2011. GODINI 
 

U radu zakonodavnih vlasti 10 kantona Federacije Bosne i Hercegovine tokom 2011. godine, vidljiva je 

razlika u dinamici i efektivnosti rada. U segmentu održanih sjednica u 2011. godini, ispred svih su Unsko-

sanski i Zeničko-Dobojski kanton sa po 17 odnosno 16, a sa samo 4 održane sjednice začelje drži 

Skupština Kantona 10 koja još uvijek nije u potpunosti konstituirana. 
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Održane sjednice kantonalnih skupština u 2011. godini 

 

 

Po pitanju realizovanih mjera tokom 2011. godine ističu se Skupštine Unsko-sanskog i Sarajevskog 

kantona. Negativan primjer je Skupština Kantona 10 sa samo 14 realizovanih mjera. 
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U segmentu realizacije Programa rada za 2011. godinu najviši postotak izvršenja imaju Skupštine 

Tuzlanskog (83%), Sarajevskog (80,5%) i Zeničko-Dobojskog kantona (72%). Najniži stepen ostvarenosti 

programskih aktivnosti ima Srednjobosanski kanton sa samo 31%.  

 

54,8

0 0

80,5

57,5

31

83

40,7

72

0

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

USK HNK Kanton

10

KS PK SBK TK BPK ZDK ZHK

Realizacija programskih mjera kantonalnih skupština u 2011. godini (%)

 
 
Što se tiče realizacije zakonskih akata iz Programa rada Skupština i Vlada za 2011. godinu, pozitivno se 

ističu Tuzlanski i Sarajevski kanton. Više od 50% manje realiziranih programskih zakona imaju Unsko-

sanski, Zeničko-Dobojski i Srednjobosanski kantona. Katastrofalan učinak na polju donošenja 

programskih zakonskih akata imaju Skupštine Posavskog i Bosansko-podrinjskog kantona, sa samo 3 

odnosno 6 realizovanih zakona. 
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Hercegovačko-neretvanski (HNK), Zapadno-hercegovački (ZHK) i Kanton 10 (Livanjski) nisu imali 

programiran rad u 2011. godini. 
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ZAKLJUČCI 
 

Skupština Unsko-sanskog kantona je u 2011. godini na 17 sjednica i 20 zasjedanja, u prosjeku jedan i po 

put mjesečno, polovično realizirala sopstveni Program rada sa samo 55,48% i kao većina zakonodavnih 

institucija u BiH za ostvarenje godišnje programiranih aktivnosti iziskuje najmanje dvije godine... 

Realizacija Programa rada Skupštine za 2011. godinu je u skladu sa dinamikom tokom prethodna tri 

kvartala, i imajući u vidu veći broj neprogramiranih realiziranih tačaka na sjednicama Skupštine možemo 

reći da Program rada nije bio kvalitetno kreiran. 

Praksa, iz prethodnog mandatnog perioda, kršenja Poslovnika u pogledu vremena donošenja programa 

rada je djelomično prekinuta. Procedura kreiranja i usvajanja Programa rada za 2012. godinu provedena 

je u skladu sa poslovničkim odredbama, te je nacrt usvojen na 17. sjednici održanoj 30.12.2012. godine 

(prijedlog prihvaćen na 19. sjednici, 07.02.2012. godine). 

Problem u radu ovog zakonodavnog tijela je probijanje rokova predviđenih za razmatranje materijala i 

apsurdno razmatranje programa rada institucija u drugoj polovini godine. Skupština nema razvijen 

mehanizam praćenja realizacije Programa rada i revidiranja u slučaju neispunjenja istog.  

Kao i tokom prethodnog mandata, budžeti za 2011. i 2012. godinu nisu usvojeni u poslovnički 

propisanom roku. Budžet Unsko-sanskog kantona za 2011. godinu planiran je u iznosu od 198.472.456 

KM, ali je Rebalansom umanjen za 0,8%, što je u konačnici iznosilo ukupno 196.963.130 KM od kojih je 

9.500.000 KM bio proiciran deficit za 2011. godinu. 

Poredeći rezultate rada Skupštine Unsko-sanskog kantona iz prve postizborne godine prethodnog saziva, 

2007. godina, i prve postizborne godine današnjeg saziva, možemo konstatirati da je aktuelni saziv 

učinkovitiji ali da je obim realiziranih programskih mjera ostao na istom nivou odnosno polovičan. 130 

mjera bilo je planirano 2007. godine, a realizirano 75 – 57,7%, dok je 2011. godine od planiranih 146 

mjera realizirano 81 – 55,5%. 

Nastavljena je tradicija većeg broja repliciranja od „dozvoljenog“, odstupanja od teme, započinjanje 

rasprave i polemike nevezane za sadržaj teme koja je na dnevnom redu, napuštanja sjednica u vrijeme 

glasanja (ili neglasanje iako se nalazi na poslaničkom mjestu), interpretacija Poslovnika prema ličnim 

shvatanjima. 

Svi poslanici nisu koristili svoje pravo ali i dužnost učešća u diskusijama kao i postavljanja poslaničkih 

pitanja i pokretanja inicijativa. 
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krize, nema Programa mjera za ublažavanje socijalno najugroženijih građana, a sramotno je da nema 

inicijative za smanjenje plata poslanicima i članovima Vlade koje su u visini primanja ili čak i veće od 

državnih organa vlasti zemalja u regionu. 

Iako se Skupština USK-a još u prošlom mandatu opremila elektronskom opremom za glasanje i praćenje 

prisustva poslanika na sjednicama, često dolazi do situacija da zbog nekih neodgovornih poslanika 

rezultati glasanja nisu logični odnosno krše poslovničke odredbe (npr. rezultat „nije glasao“ nije moguć). 

Povremeno napuštanje sjednica bez opravdanja ili neglasanje po određenim tačkama dnevnog reda 

umanjuje mogućnost uvida javnosti u nivo odgovornosti poslanika u obavljanju javne funkcije. 
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PREPORUKE 
 

Generalna preporuka je da Skupština Unsko-sanskog kantona u 2012. godini učini sve zakonske i 

poslovničke aktivnosti u cilju što višeg stepena realizacije sopstvenog Program rada, pritom dajući 

prioritet mjerama razvojnog karaktera.  

 

U 2012. godini primjeniti Poslovnik Skupštine USK-a po pitanju analiziranja ostvarenog iz Programa rada i 

poduzeti odgovarajuće mjere za njegovu realizaciju, kako bi se spriječila praksa iz prethodnih godina da 

se nerealizovane mjere iz Programa rada prenose u novi Program rada. 

 

Interes poslanika odnosno parlamentarnih grupa sigurno se mora aktivnije okrenuti životnim potrebama 

građana ovog Kantona i u daljnjem radu inzistirati na kreiranju strategije zapošljavanja, akcionih planova 

za razvoj ekonomskih potencijala i reforme obrazovanja i zdravstva. Neophodno je aktivnije i ažurnije 

učešće Skupštine i Vlade u rješavanju akutnih problema Unsko-sanskog kantona, nezaposlenosti i 

siromaštva, jer je broj nezaposlenih svakim danom sve veći, preko 42000. Inicirati izradu socijalne karte i 

insistirati na donošenju Socijalnog program mjera za ublažavanje stanja socijalno ugroženih građana. 

 
Kroz aktivnija učešća u diskusijama, postavljanjem poslaničkih pitanja i pokretanjem inicijativa 

aktuelizovati problematiku građana, inicirati i glasati za donošenje sistemskih mjera koje će doprinijeti 

rješavanju osnovnih problema građana Unsko-sanskog kantona. Poslanici koji su svoj rad 

profesionalizirali, kvalitetnim i sistematičnim pripremama za sjednice i pojačanim angažmanom, trebaju 

pokazati opravdanost ovakvog načina obavljanja javne funkcije. 

 

Kreiranjem dokumenta Ciljevi i politike za 2012. godinu pripremiti, uz uvažavanje ciljeva iz usvojenih 

strategija, jasne i mjerljive indikatore promjene stanja u oblastima zapošljavanja, siromaštva, 

zdravstvene zaštite, obrazovanja. 

 

Izvršiti analizu zakonskog ambijenta i izvršiti usklađivanje kantonalnih propisa kojima će se skratiti 

vrijeme i pojednostaviti procedura registrovanja i pokretanja biznisa i time otvoriti povoljnija pozicija 

za domaće i strane ulagače. 

 

Aktivno se uključiti u izradu Analize reforme javne uprave u USK-u, te sačiniti plan smanjenja javne 

potrošnje prvenstveno primjenjujući princip racionalizacije, pa tek onda restrikcije. 

 

Podržati donošenje Strategije za borbu protiv korupcije, akcionih planova i uspostavu sistemskog 

rješavanja problema korupcije u javnom sektoru. 
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Uvesti praksu održavanja kvartalnih koordinacionih sastanaka čelnika Vlade i Skupštine, u cilju praćenja 

realizacije programskih aktivnosti te pravovremene reakcije u čestom slučaju kašnjenja razmatranja 

mjera predviđenih programima, ali i kvalitetniju sinhronizaciju pri kreiranju Programa rada Vlade i 

Skupštine u narednim godinama. 

 

U cilju sprečavanja dugotrajnih konstituisanja i blokada rada vlasti zbog nemogućnosti formiranja 

funkcionalnih parlamentarnih većina, inzistirati na provođenju inicijative za izmjene izbornog zakona 

kroz uvođenje instituta vanrednih izbora. 

 

Nakon očitovanja Ustavnog suda o izmjenama i dopunama Poslovnika o radu Skupštine u što 

kvalitetnijoj i transparentnijoj raspravi završiti započeto kreiranje novog Poslovnika o radu. 

Dosljednim poštivanjem Poslovnika o radu Skupštine i etičkog kodeksa doprinijeti stvaranju 

konstruktivnog i radnog ambijenta u kojem se mogu postići očekivani visoki učinci kako Skupštine, tako i 

poslanika. 

 

Neophodno je osigurati prostor i uslove za kvalitetniji i adekvatniji rad Stručne službe Skupštine USK-a, 

također i klubova političkih stranaka, ali prije svega poslanika koji su svoj status profesionalizirali, te 

unaprijediti i opravdati ovakav način obavljanja javne funkcije. 

 

Napokon uspostavljenu službenu web stranicu Skupštine (http://www.skupstinausk.ba/) redovno 

ažurirati i upotpuniti informacijama o radu parlamenta, radnih tijela i poslanika, te omogućiti 

unapređenje tehničko-komunikacijske opreme za potrebe interaktivnog djelovanja (e-mailove za sve 

poslanike, odgovore na pitanja, forumske grupe,...) te na ovaj način dati veći značaj i podići nivo 

kontakta sa građanima-biračima i zainteresovanim društvenim i privrednim skupinama. 

 

U cilju što transparentnijeg rada Skupštine i poslanika u Skupštini USK-a, kao i političkih stranaka koje u 

njoj djeluju, neophodno je regulirati upotrebu elektronskog glasanja u cilju povećanja odgovornosti 

prilikom korištenja uređaja zbog tačne evidencije prisustva sjednicama i pojedinačnog glasanja svakog 

poslanika. 
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DODATAK 1 – OSNOVNI PODACI O POSLANICIMA U SKUPŠTINI USK7 
 

IME I PREZIME Husein Rošić 

STRANKA SDA 

STATUS Predsjedavajući Skupštine 

BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA SKUPŠTINE 
(izostanak/broj zasjedanja) 

0/20 

ČLANSTVO U SKUPŠTINSKIM KOMISIJAMA 
Komisija za prostorno uređenje, zaštitu okoliša, 
stambeno-komunalnu politiku i infrastrukturu 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 3816,00 KM
8
 

 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 
NA OPĆIM IZBORIMA 2010. (2006.) GODINE 

4274 (6191) 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA SKUPŠTINE USK TOKOM 2011. GODINE 

 

IME I PREZIME Mladen Lonić 

STRANKA SDP 

STATUS 
Dopredsjedavajući Skupštine, 

profesionalni poslanik u Domu naroda 
Parlamenta FBiH 

BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA SKUPŠTINE 
(izostanak/broj zasjedanja) 

0/20 

ČLANSTVO U SKUPŠTINSKIM KOMISIJAMA 
Komisija za prostorno uređenje, zaštitu okoliša, 
stambeno-komunalnu politiku i infrastrukturu 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2070,00 KM
9
 

 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 
NA OPĆIM IZBORIMA 2010. (2006.) GODINE 

3498 (1576) 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA SKUPŠTINE USK TOKOM 2011. GODINE 

 

IME I PREZIME Ivan Prša 

STRANKA SDP 

STATUS Dopredsjedavajući Skupštine 

BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA SKUPŠTINE 
(izostanak/broj zasjedanja) 

0/20 

ČLANSTVO U SKUPŠTINSKIM KOMISIJAMA 
Komisija za pitanja sigurnosti i nadzora 

zakonitosti rada,  
Mandatno-imunitetska komisija 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2070,00 KM 

 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 
NA OPĆIM IZBORIMA 2010. (2006.) GODINE 

3649 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA SKUPŠTINE USK TOKOM 2011. GODINE 

                                                 
7 Aktivnosti poslanika u radu Skupštine Unsko-sanskog kantona, obzirom da je fokus Izvještaja na pojedinačnoj odgovornosti, predstavljene su 
pojedinačno za svakog poslanika. Kartoni sadrže: status, angažman, izostanke poslanika, članstvo poslanika u skupštinskim komisijama, broj 
glasova koje je poslanik osvojio na posljednjim Općim izborima održanim 2010. godine, primanja, te podatke o učešću u radu Skupštine USK-a. 
8 Predsjedavajući Skupštine i Kolegija Skupštine, predsjedavajući skupštinskih radnih tijela imaju pravo na novčano primanje u iznosu od 200,00 
KM (umanjeno za 10% Kantonalnom stambenom fondu) po održanoj sjednici. 
9 Profesionalni poslanik u Domu naroda Parlamenta FBiH (ostvaruje novčana primanja na osnovu prava na plaće, paušal, topli obrok, korištenje 
kola, odvojeni život, 4 vikenda, regres, jednokratna pomoć, funkcionalni dodatak, smještaj, dnevnice i otpremninu) 

 
ZAKON/AMANDMANI 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

REPLIKA POSLANIČKA 
PITANJA 

POSLANIČKE 
INICIJATIVE 

0 37 6 9 2 

 
ZAKON/AMANDMANI 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

REPLIKA POSLANIČKA 
PITANJA 

POSLANIČKE 
INICIJATIVE 

0 8 4 8 1 

 
ZAKON/AMANDMANI 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

REPLIKA POSLANIČKA 
PITANJA 

POSLANIČKE 
INICIJATIVE 

0 12 2 0 0 
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IME I PREZIME Mira Ljubijankić 

STRANKA SDP 

STATUS 
Predsjednica Kluba srpskog naroda, 

Profesionalna poslanica u Domu naroda 
Parlamenta FBiH 

BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA SKUPŠTINE 
(izostanak/broj zasjedanja) 

0/20 

ČLANSTVO U SKUPŠTINSKIM KOMISIJAMA 

Zakonodavno-pravna komisija, 
Komisija za pravdu, ljudska prava, 

građanske slobode i jednakopravnost 
spolova 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2070,00 KM
10

 

 
BROJ OSVOJENIH GLASOVA 

NA OPĆIM IZBORIMA 2010. (2006.) GODINE 
4595 (1905) 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA SKUPŠTINE USK TOKOM 2011. GODINE 

 

IME I PREZIME Farko Hodžić Hodža 

STRANKA SDP 

STATUS 
Poslanik, 

predsjednik Kluba poslanika SDP 

BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA SKUPŠTINE 
(izostanak/broj zasjedanja) 

0/20 

ČLANSTVO U SKUPŠTINSKIM KOMISIJAMA 

Komisija za budžet, ekonomsku i financijsku 
politiku, 

Komisija za pitanja sigurnosti i nadzora 
zakonitosti rada 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2070,00 KM 

 
BROJ OSVOJENIH GLASOVA 

NA OPĆIM IZBORIMA 2010. (2006.) GODINE 
6501 (1686) 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA SKUPŠTINE USK TOKOM 2011. GODINE 

 

IME I PREZIME Ekrem Prošić 

STRANKA SDP 

STATUS 
Poslanik, 

profesionalni poslanik u Domu naroda 
Parlamenta FBiH 

BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA SKUPŠTINE 
(izostanak/broj zasjedanja) 

0/20 

ČLANSTVO U SKUPŠTINSKIM KOMISIJAMA 
Komisija za izbor, imenovanja i financijsko-

administrativna pitanja 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2070,00 KM 

 
BROJ OSVOJENIH GLASOVA 

NA OPĆIM IZBORIMA 2010. (2006.) GODINE 
3923 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA SKUPŠTINE USK TOKOM 2011. GODINE 

 

                                                 
10

 Profesionalni poslanik u Domu naroda Parlamenta FBiH (ostvaruje novčana primanja na osnovu prava na plaće, paušal, topli 
obrok, korištenje kola, odvojeni život, 4 vikenda, regres, jednokratna pomoć, funkcionalni dodatak, smještaj, dnevnice i 
otpremninu) 

 
ZAKON/AMANDMANI 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

REPLIKA POSLANIČKA 
PITANJA 

POSLANIČKE 
INICIJATIVE 

0 26 6 7 0 

 
ZAKON/AMANDMANI 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

REPLIKA POSLANIČKA 
PITANJA 

POSLANIČKE 
INICIJATIVE 

0/1 9 18 6 0 

 
ZAKON/AMANDMANI 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

REPLIKA POSLANIČKA 
PITANJA 

POSLANIČKE 
INICIJATIVE 

0 12 16 6 0 
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IME I PREZIME Emir Tatlić 

STRANKA SDP 

STATUS Profesionalni poslanik 

BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA SKUPŠTINE 
(izostanak/broj zasjedanja) 

0/20 

ČLANSTVO U SKUPŠTINSKIM KOMISIJAMA 
Zakonodavno-pravna komisija, 

Komisija za ustavna pitanja 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2630,00 KM
11

 

 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 
NA OPĆIM IZBORIMA 2010. (2006.) GODINE 

3707 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA SKUPŠTINE USK TOKOM 2011. GODINE 

 
 
 

IME I PREZIME Nedžad Zukanović 

STRANKA SDP 

STATUS Profesionalni poslanik 

BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA SKUPŠTINE 
(izostanak/broj zasjedanja) 

0/20 

ČLANSTVO U SKUPŠTINSKIM KOMISIJAMA 
Komisija za obrazovanje, kulturu, sport i 

mlade 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2630,00 KM 

 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 
NA OPĆIM IZBORIMA 2010. (2006.) GODINE 

3001 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA SKUPŠTINE USK TOKOM 2011. GODINE 

 
 
 

IME I PREZIME Zorica Dellamea-Redžić 

STRANKA SDP 

STATUS Poslanik 

BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA SKUPŠTINE 
(izostanak/broj zasjedanja) 

0/20 

ČLANSTVO U SKUPŠTINSKIM KOMISIJAMA 
Komisija za pitanja zdravstva, boračka 

pitanja, rad i socijalnu politiku 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2070,00 KM 

 
BROJ OSVOJENIH GLASOVA 

NA OPĆIM IZBORIMA 2010. (2006.) GODINE 
2792 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA SKUPŠTINE USK TOKOM 2011. GODINE 

                                                 
11

 Profesionalnim poslanicima (stalni radni odnos u Skupštini USK-a) osnovica za obračun plaće iznosi 152,00 KM, koeficijent 
13,5 i dodatak 20%, topli obrok 8,00 KM, uz to imaju pravo na novčano primanje kad prisustvuju sjednicama Skupštine i radnih 
tijela od po 135,00 KM i naknadu troškova prevoza. 

 
ZAKON/AMANDMANI 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

REPLIKA POSLANIČKA 
PITANJA 

POSLANIČKE 
INICIJATIVE 

0 14 3 10 0 

 
ZAKON/AMANDMANI 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

REPLIKA POSLANIČKA 
PITANJA 

POSLANIČKE 
INICIJATIVE 

0 19 9 6 0 

 
ZAKON/AMANDMANI 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

REPLIKA POSLANIČKA 
PITANJA 

POSLANIČKE 
INICIJATIVE 

0 4 0 0 0 
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IME I PREZIME Esad Bašagić 

STRANKA SDA 

STATUS 
Poslanik Profesionalni poslanik u Domu 

naroda Parlamenta FBiH 

BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA SKUPŠTINE 
(izostanak/broj zasjedanja) 

1/20 

ČLANSTVO U SKUPŠTINSKIM KOMISIJAMA 
Komisija za pitanja zdravstva, boračka 

pitanja, rad i socijalnu politiku, 
Komisija za ustavna pitanja 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2070,00 KM
12

 

 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 
NA OPĆIM IZBORIMA 2010. (2006.) GODINE 

7561 (5965) 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA SKUPŠTINE USK TOKOM 2011. GODINE 

 

IME I PREZIME Kasim Mulalić 

STRANKA SDA 

STATUS 
Poslanik, 

predsjednik Kluba bošnjačkog naroda 

BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA SKUPŠTINE 
(izostanak/broj zasjedanja) 

0/20 

ČLANSTVO U SKUPŠTINSKIM KOMISIJAMA 

Komisija za pitanja zdravstva, boračka 
pitanja, rad i socijalnu politiku, 

Komisija za pitanja sigurnosti i nadzora 
zakonitosti rada 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2070,00 KM 

 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 
NA OPĆIM IZBORIMA 2010. (2006.) GODINE 

4821 (5168) 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA SKUPŠTINE USK TOKOM 2011. GODINE 

 

IME I PREZIME Asim Kamber 

STRANKA SDA 

STATUS 
Poslanik, 

predsjednik Kluba poslanika SDA 

BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA SKUPŠTINE 
(izostanak/broj zasjedanja) 

0/20 

ČLANSTVO U SKUPŠTINSKIM KOMISIJAMA 
Zakonodavno-pravna komisija, 

Komisija za pitanja sigurnosti i nadzora 
zakonitosti rada 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2070,00 KM
13

 

 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 
NA OPĆIM IZBORIMA 2010. (2006.) GODINE 

4099 (7668) 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA SKUPŠTINE USK TOKOM 2011. GODINE 

                                                 
12 Profesionalni poslanik u Domu naroda Parlamenta FBiH (ostvaruje novčana primanja na osnovu prava na plaće, paušal, topli obrok, korištenje 
kola, odvojeni život, 4 vikenda, regres, jednokratna pomoć, funkcionalni dodatak, smještaj, dnevnice i otpremninu) 
13 Profesionalni poslanik u Domu naroda Parlamenta FBiH iz prošlog mandata i koristi zakonsko pravo godinu dana primanja na osnovu statusa 
(ostvaruje novčana primanja na osnovu prava na plaće, topli obrok) 

 
ZAKON/AMANDMANI 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

REPLIKA POSLANIČKA 
PITANJA 

POSLANIČKE 
INICIJATIVE 

0 12 5 1 0 

 
ZAKON/AMANDMANI 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

REPLIKA POSLANIČKA 
PITANJA 

POSLANIČKE 
INICIJATIVE 

0 8 18 4 3 

 
ZAKON/AMANDMANI 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

REPLIKA POSLANIČKA 
PITANJA 

POSLANIČKE 
INICIJATIVE 

0 58 33 12 0 
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IME I PREZIME mr. Sead Kadić 

STRANKA SDA 

STATUS Poslanik 

BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA SKUPŠTINE 
(izostanak/broj zasjedanja) 

0/20 

ČLANSTVO U SKUPŠTINSKIM KOMISIJAMA 

Komisija za izbor, imenovanja i 
financijsko-administrativna pitanja, 

Komisija za budžet, ekonomsku i 
financijsku politiku 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2070,00 KM 

 
BROJ OSVOJENIH GLASOVA 

NA OPĆIM IZBORIMA 2010. (2006.) GODINE 
3713 (8258) 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA SKUPŠTINE USK TOKOM 2011. GODINE 

 

IME I PREZIME Nijaz Hušić 

STRANKA SDA 

STATUS Profesionalni poslanik 

BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA 
SKUPŠTINE (izostanak/broj zasjedanja) 

0/20 

ČLANSTVO U SKUPŠTINSKIM 
KOMISIJAMA 

Komisija za obrazovanje, kulturu, sport i mlade,  
Komisija za pravdu, ljudska prava, građanske 

slobode i jednakopravnost spolova 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2630,00 KM
14

 

 
BROJ OSVOJENIH GLASOVA 

NA OPĆIM IZBORIMA 2010. GODINE 
5314 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA SKUPŠTINE USK TOKOM 2011. GODINE 

 

IME I PREZIME Damir Hodžić 

STRANKA SDA 

STATUS Poslanik 

BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA 
SKUPŠTINE (izostanak/broj zasjedanja) 

0/20 

ČLANSTVO U SKUPŠTINSKIM 
KOMISIJAMA 

Komisija za obrazovanje, kulturu, sport i mlade,  
Mandatno-imunitetska komisija 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2070,00 KM 

 
BROJ OSVOJENIH GLASOVA 

NA OPĆIM IZBORIMA 2010. GODINE 
4826 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA SKUPŠTINE USK TOKOM 2011. GODINE 

 

                                                 
14

 Profesionalnim poslanicima (stalni radni odnos u Skupštini USK-a) osnovica za obračun plaće iznosi 152,00 KM, koeficijent 
13,5 i dodatak 20%, topli obrok 8,00 KM, uz to imaju pravo na novčano primanje kad prisustvuju sjednicama Skupštine i radnih 
tijela od po 135,00 KM i naknadu troškova prevoza. 

 
ZAKON/AMANDMANI 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

REPLIKA POSLANIČKA 
PITANJA 

POSLANIČKE 
INICIJATIVE 

0 16 10 10 0 

 
ZAKON/AMANDMANI 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

REPLIKA POSLANIČKA 
PITANJA 

POSLANIČKE 
INICIJATIVE 

0 3 1 14 1 

 
ZAKON/AMANDMANI 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

REPLIKA POSLANIČKA 
PITANJA 

POSLANIČKE 
INICIJATIVE 

0 7 0 6 0 
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IME I PREZIME Elvira Abdić-Jelenović 

STRANKA DNZ 

STATUS 
Profesionalna poslanica u Domu naroda 

Parlamenta FBiH 

BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA SKUPŠTINE 
(izostanak/broj zasjedanja) 

5/20 

ČLANSTVO U SKUPŠTINSKIM KOMISIJAMA 

Komisija za prostorno uređenje, zaštitu 
okoliša, stambeno-komunalnu politiku i 

infrastrukturu, 
Komisija za pravdu, ljudska prava, građanske 

slobode i jednakopravnost spolova 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2070,00 KM
15

 

 
BROJ OSVOJENIH GLASOVA 

NA OPĆIM IZBORIMA 2010. (2006.) GODINE 
3270 (3079) 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA SKUPŠTINE USK TOKOM 2011. GODINE 

 

IME I PREZIME Muhamed Škrgić 

STRANKA DNZ 

STATUS 
Predsjednik Kluba hrvatskog naroda, 

profesionalni poslanik 

BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA SKUPŠTINE 
(izostanak/broj zasjedanja) 

0/20 

ČLANSTVO U SKUPŠTINSKIM KOMISIJAMA 
Zakonodavno-pravna komisija, 

Komisija za ustavna pitanja 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2630,00 KM 

 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 
NA OPĆIM IZBORIMA 2010. (2006.) GODINE 

2849 (4352) 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA SKUPŠTINE USK TOKOM 2011. GODINE 

 

IME I PREZIME Ismet Dolić 

STRANKA DNZ 

STATUS Profesionalni poslanik 

BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA SKUPŠTINE 
(izostanak/broj zasjedanja) 

0/20 

ČLANSTVO U SKUPŠTINSKIM KOMISIJAMA 
Komisija za budžet, ekonomsku i 

financijsku politiku, 
Mandatno-imunitetska komisija 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2630,00 KM
16

 

 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 
NA OPĆIM IZBORIMA 2010. (2006.) GODINE 

1678 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA SKUPŠTINE USK TOKOM 2011. GODINE 

                                                 
15

 Profesionalni poslanik u Domu naroda Parlamenta FBiH (ostvaruje novčana primanja na osnovu prava na plaće, paušal, topli 
obrok, korištenje kola, odvojeni život, 4 vikenda, regres, jednokratna pomoć, funkcionalni dodatak, smještaj, dnevnice i 
otpremninu) 
16

 Profesionalnim poslanicima (stalni radni odnos u Skupštini USK-a) osnovica za obračun plaće iznosi 152,00 KM, koeficijent 
13,5 i dodatak 20%, topli obrok 8,00 KM, uz to imaju pravo na novčano primanje kad prisustvuju sjednicama Skupštine i radnih 
tijela od po 135,00 KM i naknadu troškova prevoza. 

 
ZAKON/AMANDMANI 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

REPLIKA POSLANIČKA 
PITANJA 

POSLANIČKE 
INICIJATIVE 

0 32 15 19 0 

 
ZAKON/AMANDMANI 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

REPLIKA POSLANIČKA 
PITANJA 

POSLANIČKE 
INICIJATIVE 

0 15 1 16 0 

 
ZAKON/AMANDMANI 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

REPLIKA POSLANIČKA 
PITANJA 

POSLANIČKE 
INICIJATIVE 

0/1 18 4 27 0 
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IME I PREZIME Mirvet Beganović 

STRANKA DNZ 

STATUS 
Predsjednik Kluba poslanika DNZ, 

profesionalni poslanik 

BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA SKUPŠTINE 
(izostanak/broj zasjedanja) 

0/20 

ČLANSTVO U SKUPŠTINSKIM KOMISIJAMA 

Komisija za izbor, imenovanja i financijsko-
administrativna pitanja, 

Komisija za pravdu, ljudska prava, građanske 
slobode i jednakopravnost spolova 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2630,00 KM
17

 

 
BROJ OSVOJENIH GLASOVA 

NA OPĆIM IZBORIMA 2010. (2006.) GODINE 
1665 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA SKUPŠTINE USK TOKOM 2011. GODINE 

 

IME I PREZIME Jasmin Emrić 

STRANKA A-SDA 

STATUS 
Poslanik, 

predsjednik Kluba poslanika A-SDA 

BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA SKUPŠTINE 
(izostanak/broj zasjedanja) 

1/20 

ČLANSTVO U SKUPŠTINSKIM KOMISIJAMA 
Komisija za izbor, imenovanja i financijsko-

administrativna pitanja 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2070,00 KM
18

 

 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 
NA OPĆIM IZBORIMA 2010. (2006.) GODINE 

4920 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA SKUPŠTINE USK TOKOM 2011. GODINE 

 

IME I PREZIME Admir Hadžipašić 

STRANKA A-SDA 

STATUS Profesionalni poslanik 

BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA SKUPŠTINE 
(izostanak/broj zasjedanja) 

0/20 

ČLANSTVO U SKUPŠTINSKIM KOMISIJAMA Zakonodavno-pravna komisija 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2630,00 KM 

 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 
NA OPĆIM IZBORIMA 2010. (2006.) GODINE 

3608 (5272) 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA SKUPŠTINE USK TOKOM 2011. GODINE 

 

                                                 
17

 Profesionalnim poslanicima (stalni radni odnos u Skupštini USK-a) osnovica za obračun plaće iznosi 152,00 KM, koeficijent 
13,5 i dodatak 20%, topli obrok 8,00 KM, uz to imaju pravo na novčano primanje kad prisustvuju sjednicama Skupštine i radnih 
tijela od po 135,00 KM i naknadu troškova prevoza. 
18

 Poslanici koji nisu u stalnom radnom odnosu u Skupštini USK-a primaju poslanički paušal od 1800,00 KM (2000,00 KM ali im se 
odbija 10% za Kantonalni stambeni fond), uz to imaju pravo na novčano primanje kad prisustvuju sjednicama Skupštine i radnih 
tijela od po 135,00 KM i naknadu troškova prevoza. 

 
ZAKON/AMANDMANI 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

REPLIKA POSLANIČKA 
PITANJA 

POSLANIČKE 
INICIJATIVE 

0 81 13 25 0 

 
ZAKON/AMANDMANI 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

REPLIKA POSLANIČKA 
PITANJA 

POSLANIČKE 
INICIJATIVE 

0 48 29 7 0 

 
ZAKON/AMANDMANI 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

REPLIKA POSLANIČKA 
PITANJA 

POSLANIČKE 
INICIJATIVE 

0 75 65 30 1 
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IME I PREZIME Hajrudin Halilović 

STRANKA A-SDA 

STATUS Poslanik 

BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA 
SKUPŠTINE (izostanak/broj zasjedanja) 

3/20 

ČLANSTVO U SKUPŠTINSKIM KOMISIJAMA 

Komisija za pitanja zdravstva, boračka 
pitanja, rad i socijalnu politiku, 

Komisija za pravdu, ljudska prava, građanske 
slobode i jednakopravnost spolova 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2070,00 KM 

 
BROJ OSVOJENIH GLASOVA 

NA OPĆIM IZBORIMA 2010. GODINE 
3338 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA SKUPŠTINE USK TOKOM 2011. GODINE 

 

IME I PREZIME Jusuf Bajrektarević 

STRANKA A-SDA 

STATUS Profesionalni poslanik 

BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA SKUPŠTINE 
(izostanak/broj zasjedanja) 

1/20 

ČLANSTVO U SKUPŠTINSKIM KOMISIJAMA 

Komisija za prostorno uređenje, zaštitu 
okoliša, stambeno-komunalnu politiku i 
infrastrukturu, Mandatno-imunitetska 
komisija, Komisija za ustavna pitanja 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2630,00 KM
19

 

 
BROJ OSVOJENIH GLASOVA 

NA OPĆIM IZBORIMA 2010. (2006.) GODINE 
3180 (5238) 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA SKUPŠTINE USK TOKOM 2011. GODINE 

 

IME I PREZIME Mine Bahtić 

STRANKA Nezavisna poslanica (ex S BiH) 

STATUS Poslanica 

BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA SKUPŠTINE 
(izostanak/broj zasjedanja) 

1/20 

ČLANSTVO U SKUPŠTINSKIM KOMISIJAMA 
Komisija za budžet, ekonomsku i financijsku 
politiku, Komisija za obrazovanje, kulturu, 
sport i mlade, Komisija za ustavna pitanja 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2070,00 KM
20

 

 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 
NA OPĆIM IZBORIMA 2010. (2006.) GODINE 

1427 (1272) 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA SKUPŠTINE USK TOKOM 2011. GODINE 

                                                 
19

 Profesionalnim poslanicima (stalni radni odnos u Skupštini USK-a) osnovica za obračun plaće iznosi 152,00 KM, koeficijent 
13,5 i dodatak 20%, topli obrok 8,00 KM, uz to imaju pravo na novčano primanje kad prisustvuju sjednicama Skupštine i radnih 
tijela od po 135,00 KM i naknadu troškova prevoza. 
20

 Poslanici koji nisu u stalnom radnom odnosu u Skupštini USK-a primaju poslanički paušal od 1800,00 KM (2000,00 KM ali im se 
odbija 10% za Kantonalni stambeni fond), uz to imaju pravo na novčano primanje kad prisustvuju sjednicama Skupštine i radnih 
tijela od po 135,00 KM i naknadu troškova prevoza. 

 
ZAKON/AMANDMANI 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

REPLIKA POSLANIČKA 
PITANJA 

POSLANIČKE 
INICIJATIVE 

0 42 8 12 0 

 
ZAKON/AMANDMANI 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

REPLIKA POSLANIČKA 
PITANJA 

POSLANIČKE 
INICIJATIVE 

0 76 30 27 0 

 
ZAKON/AMANDMANI 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

REPLIKA POSLANIČKA 
PITANJA 

POSLANIČKE 
INICIJATIVE 

0 0 0 2 0 
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IME I PREZIME Šefik Veladžić 

STRANKA S BiH 

STATUS Poslanik 

BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA SKUPŠTINE 
(izostanak/broj zasjedanja) 

0/20 

ČLANSTVO U SKUPŠTINSKIM KOMISIJAMA 

Zakonodavno-pravna komisija, 
Komisija za pitanja zdravstva, boračka 

pitanja, rad i socijalnu politiku, 
Mandatno-imunitetska komisija 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2070,00 KM 

 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 
NA OPĆIM IZBORIMA 2010. (2006.) GODINE 

2494 (1740) 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA SKUPŠTINE USK TOKOM 2011. GODINE 

 

IME I PREZIME Sulejman Kazić 

STRANKA S BiH 

STATUS 
Poslanik, predsjednik Kluba poslanika 

Stranke za BiH 

BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA SKUPŠTINE 
(izostanak/broj zasjedanja) 

0/20 

ČLANSTVO U SKUPŠTINSKIM KOMISIJAMA 

Komisija za budžet, ekonomsku i financijsku 
politiku, Komisija za prostorno uređenje, 

zaštitu okoliša, stambeno-komunalnu 
politiku i infrastrukturu 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2070,00 KM 

 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 
NA OPĆIM IZBORIMA 2010. (2006.) GODINE 

1390 (1580) 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA SKUPŠTINE USK TOKOM 2011. GODINE 

 

IME I PREZIME Nermin Bećirbegović 

STRANKA SBB 

STATUS 
Profesionalni poslanik, 

predsjednik Kluba poslanika SBB 

BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA 
SKUPŠTINE (izostanak/broj zasjedanja) 

0/20 

ČLANSTVO U SKUPŠTINSKIM KOMISIJAMA 

Komisija za pitanja zdravstva, boračka pitanja, 
rad i socijalnu politiku, 

Komisija za pravdu, ljudska prava, građanske 
slobode i jednakopravnost spolova 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2630,00 KM
21

 

 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 
NA OPĆIM IZBORIMA 2010. GODINE 

1339 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA SKUPŠTINE USK TOKOM 2011. GODINE 

 

                                                 
21

 Profesionalnim poslanicima (stalni radni odnos u Skupštini USK-a) osnovica za obračun plaće iznosi 152,00 KM, koeficijent 
13,5 i dodatak 20%, topli obrok 8,00 KM, uz to imaju pravo na novčano primanje kad prisustvuju sjednicama Skupštine i radnih 
tijela od po 135,00 KM i naknadu troškova prevoza. 

 
ZAKON/AMANDMANI 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

REPLIKA POSLANIČKA 
PITANJA 

POSLANIČKE 
INICIJATIVE 

0 19 12 10 0 

 
ZAKON/AMANDMANI 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

REPLIKA POSLANIČKA 
PITANJA 

POSLANIČKE 
INICIJATIVE 

0/1 48 6 8 0 

 
ZAKON/AMANDMANI 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

REPLIKA POSLANIČKA 
PITANJA 

POSLANIČKE 
INICIJATIVE 

0/2 47 16 20 1 
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IME I PREZIME Safet Veladžić 

STRANKA SBB 

STATUS Profesionalni poslanik 

BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA SKUPŠTINE 
(izostanak/broj zasjedanja) 

0/20 

ČLANSTVO U SKUPŠTINSKIM KOMISIJAMA 
Komisija za obrazovanje, kulturu, sport i 

mlade 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2630,00 KM 

 
BROJ OSVOJENIH GLASOVA 

NA OPĆIM IZBORIMA 2010. (2006.) GODINE 
924 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA SKUPŠTINE USK TOKOM 2011. GODINE 

 
 

IME I PREZIME Dejan Durić 

STRANKA NSRB 

STATUS 
Poslanik, 

predsjednik Kluba poslanika NSRB 

BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA 
SKUPŠTINE (izostanak/broj zasjedanja) 

0/20 

ČLANSTVO U SKUPŠTINSKIM KOMISIJAMA 
Komisija za izbor, imenovanja i financijsko-
administrativna pitanja, Komisija za pitanja 

sigurnosti i nadzora zakonitosti rada 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2070,00 KM
22

 

 BROJ OSVOJENIH GLASOVA 
NA OPĆIM IZBORIMA 2010. GODINE 

1968 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA SKUPŠTINE USK TOKOM 2011. GODINE 

 
 

IME I PREZIME Hasan Ponjević 

STRANKA NSRB 

STATUS Profesionalni poslanik 

BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA SKUPŠTINE 
(izostanak/broj zasjedanja) 

0/20 

ČLANSTVO U SKUPŠTINSKIM KOMISIJAMA 
Komisija za budžet, ekonomsku i financijsku 

politiku 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2630,00 KM 

 
BROJ OSVOJENIH GLASOVA 

NA OPĆIM IZBORIMA 2010. (2006.) GODINE 
2844 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA SKUPŠTINE USK TOKOM 2011. GODINE 

 

                                                 
22

 Poslanici koji nisu u stalnom radnom odnosu u Skupštini USK-a primaju poslanički paušal od 1800,00 KM 
(2000,00 KM ali im se odbija 10%), uz to imaju pravo na novčano primanje kad prisustvuju sjednicama Skupštine i 
radnih tijela od po 135,00 KM i naknadu troškova prevoza. 

 
ZAKON/AMANDMANI 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

REPLIKA POSLANIČKA 
PITANJA 

POSLANIČKE 
INICIJATIVE 

0 0 0 0 0 

 
ZAKON/AMANDMANI 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

REPLIKA POSLANIČKA 
PITANJA 

POSLANIČKE 
INICIJATIVE 

0 2 1 2 0 

 
ZAKON/AMANDMANI 

DISKUSIJA PO TAČKAMA 
DNEVNOG REDA 

REPLIKA POSLANIČKA 
PITANJA 

POSLANIČKE 
INICIJATIVE 

0 0 0 0 0 
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DODATAK 2 – TOK KONSTITUISANJA ZAKONODAVNE VLASTI UNSKO-SANSKOG KANTONA 

 

Na Općim izborima koji su u BiH održani 3. oktobra 2010. godine, u USK-u političke stranke ostvarile su 

slijedeće rezutate u poređenju sa 4 godine prije: 

Naziv stranke 
Broj 

glasova 
2006. 

% 
Broj mandata 

u Skupštini  
2006-2010 

Broj 
glasova 
2010. 

% 
Broj mandata 

u Skupštini  
2010-2014 

SDP - SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA 
BIH 

14621 15,97 6 25850 23,59 8 

SDA - STRANKA DEMOKRATSKE AKCIJE 32171 35,13 
12 

- (6 A-SDA) 
24873 22,70 7 

DNZ - DEMOKRATSKA NARODNA 
ZAJEDNICA 

15401 16,82 6 14636 13,35 4 

A-SDA - STRANKA DEMOKRATSKE 
AKTIVNOSTI - - 

0 

+ (6 SDA) 
12793 11,67 4 

S BIH - STRANKA ZA BOSNU I 
HERCEGOVINU 

15127 16,52 6 9001 8,21 3 

SAVEZ ZA BOLJU BUDUĆNOST BIH - SBB 
BIH - - 

- 7918 7,22 2 

NARODNA STRANKA RADOM ZA 
BOLJITAK

23
, KSPP, E-5 I LDS - ZAJEDNO 

ZA USK 

1188 1,30 
- 

5925 5,41 
2 

 

Poredeći vrijeme potrošeno na konstituisanje zakonodavne vlasti Unsko-sanskog kantona za prethodni i 

aktuelni mandat možemo konstatirati da je ovaj put taj proces trajao oko mjesec dana kraće. 

Saziv 2002-2006 2006-2010 2010-2014 

Konstituisanje Skupštine Unsko-sanskog kantona 27.11.2002. 20.01.2007. 27.12.2010. 

Datumi konačnog konstituisanja zakonodavne vlasti USK-a za tri zadnja saziva 

 

Na izborima u 2010. godini, najveći broj glasova u odnosu na izbore 2006. godine izgubile su Stranka 

demokratske akcije (-7298) i Stranka za BiH (-6126), odnosno umjesto 12 i 6 poslanika u Skupštini USK-a, 

koliko su imale u prošlom mandatu, u novom sazivu Skupštine imaju 7 odnosno 3 poslanika.  

 

Povećanje za 11229 glasova rezultiralo je da najveći broj mandata u Skupštini u odnosu na prošli saziv 

Skupštine ima Socijaldemokratska partija, 8 mandata, u odnosu na ranijih 6. 

 

Od 30 poslanika, koliko ih čini saziv Skupštine USK-a, iz prošlog saziva ponovno je dobilo mandat njih 16, 

ali nakon ostavke Albina Muslića iz SDP-a zbog kandidovanja na vanrednim izborima za načelnika Općine 

Bihać, imamo stanje od 15 odnosno po strankama: 5 iz SDA, 3 iz SDP, 3 iz Stranke za BiH, 2 iz DNZ i 2 iz A-

SDA (prvobitno SDA).  

                                                 
23

 Narodna stranka radom za boljitak na izborima 2010. godine bila je dio koalicije „Zajedno za USK“ sa još tri političke stranke 
KSPP, E-5 i LDS, ali je nakon dobivanja dva mandata preuzela status u zakonodavnoj vlasti USK-a. 
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U tabeli su prikazani izabrani poslanici u Skupštini USK-a na posljednjim Općim izborima u BiH, 03. 

oktobra 2010. godine, sa naznakom da li je poslanik bio u predhodnom sazivu ili nije. 

Rbr Stranka Poslanik 
Raniji 

angažman 
Rbr Stranka Poslanik 

Raniji 
angažman 

1 SDP Mladen Lonić Poslanik 16 NSRZB Dejan Durić - 

2 SDP Mira Ljubijankić Poslanik 17 NSRZB Hasan Ponjević - 

3 SDP Farko Hodžić Poslanik 18 SBB Nermin Bećirbegović - 

4 SDP Zorica Dellamea-Redžić 
(umjesto Albina Muslića) 

- 19 SBB  
Safet Veladžić 

- 

5 SDP Ivan Prša - 20 DNZ  Elvira Abdić Jelenović Poslanik 

6 SDP Ekrem Prošić - 21 DNZ Mirvet Beganović - 

7 SDP Emir Tatlić - 22 DNZ Ismet Dolić - 

8 SDP Nedžad Zukanović - 23 DNZ Muhamed Škrgić Poslanik 

9 SDA  Kasim Mulalić Poslanik 24 SBiH  Šefik Veladžić Poslanik 

10 SDA  Asim Kamber Poslanik 25 SBiH  Sulejman Kazić Poslanik 

11 SDA  Sead Kadić Poslanik 26 SBiH  Mine Bahtić Poslanik 

12 SDA  Husein Rošić Poslanik 27 A-SDA Admir Hadžipašić Poslanik 

13 SDA  Esad Bašagić Poslanik 28 A-SDA Jusuf Bajraktarević Poslanik 

14 SDA  Damir Hodžić - 29 A-SDA Jasmin Emrić - 

15 SDA  Nijaz Hušić - 30 A-SDA Hajrudin Halilović - 

 
Konstituirajuća sjednica održana je u 3 dijela, a razlog za više od 40 „izgubljenih“ dana, je nemogućnost 

postizanja dogovora o skupštinskoj većini bez saglasnosti stranačkih organa u Sarajevu većine 

parlamentarnih stranaka. 

 

Na prvom zasjedanju novog saziva Skupštine USK-a, održanom 12.11.2010. godine samo je predočen 

Izvještaj Centralne izborne komisije Bosne i Hercegovine o ovjeri mandata poslanicima u Skupštini 

Unsko-sanskog kantona i data svečana izjava. 

 

Nakon što su stranke „platforme“ postigle dogovor o zajedničkom formiranju vlasti na svim nivoima u 

BiH, 23.12.2010. godine nastavljen je proces konstituisanja zakonodavne vlasti Unsko-sanskog kantona 

odnosno uspostavljanja skupštinske većine, a time i formiranje klubova poslanika konstitutivnih naroda i 

izbor predsjednika klubova naroda, predsjedavajućeg i zamjenika predsjedavajućeg, kao i predlaganje 

lista kandidata za izbor delegata u Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine. 

 

Novi, stari, predsjedavajući Skupštine Unsko-sanskog kantona je mr. Husein Rošić (SDA), a zamjenici 

predsjedavajućeg su Mladen Lonić (SDP) i Ivan Prša (SDP).  

 

Na drugom nastavku 1. sjednice Skupštine USK-a, održanom 27.12.2010. godine, nakon što su iz CIK-a 

stigle ovjerene liste kandidata za izbor delegata u Dom naroda FBiH, poslanici su se prema odredbama 

Izbornog zakona BiH tajnim glasanjem izjasnili o predloženim listama, nakon čega su mandati delegata 

dodijeljeni za 5 poslanika: Elvira Abdić Jelenović (DNZ), Esad Bašagić (SDA), Ekrem Prošić (SDP BiH), Mira 
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Ljubijankić (SDP BiH) i Mladen Lonić (SDP BiH). Konstituirajuća sjednica završila je donošenjem Odluke o 

izboru predsjednika, zamjenika predsjednika i članova stalnih i povremenih radnih tijela u Skupštini USK. 

 
      

 Zibija Muslić - 
Bibanović, 
sekretar 

Ivan Prša, 
zamjenik 
predsjedavajućeg 
 

Husein Rošić, 
predsjedavajući 

Mladen Lonić, 
zamjenik 
predsjedavajućeg 

 

      

Zorica 
Dellamea-
Redžić 
 

Nedžad 
Zukanović 

Emir Tatlić Ekrem Prošić Mira Ljubijankić Farko Hodžić 

      

Sead Kadić 
 

Damir Hodžić Kasim Mulalić Nijaz Hušić Esad Bašagić Asim Kamber 

      

 Elvira Abdić-
Jelenović 
 

Mirvet Beganović Ismet Dolić Muhamed Škrgić  

      

 Jasmin Emrić 
 

Admir Hadžipašić Hajrudin Halilović Jusuf Bajraktarević Šefik Veladžić 

      

Dejan Durić Hasan Ponjević 
 

Safet Veladžić Nermin 
Bećirbegović 

Mine Bahtić Sulejman Kazić 

Raspored sjedenja poslanika po pripadnosti političkoj stranci u sali Skupštine Unsko-sanskog kantona 

 

Rbr Stranka Boja 

1. SDP  

2. SDA  

3. DNZ  

4. A-SDA  

5. S BiH  

6. SBB  

7. NSRB  

8. Nezavisni  

 

Nakon okončanja konstituirajuće sjednice Skupština USK-a je nastavila sa radom i parlamentarnom 

većinom koju čine stranke SDP, SDA i NSRZB sa 17 mandata (57%)  i opozicijom DNZ, A-SDA, S BiH i SBB 

sa 13 mandata (43%). 

Skupština Unsko-sanskog kantona

Opozicija

13 (43%)

Parlamentarna 

većina

17 (57%)
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DODATAK 3 – ZAKONI I MJERE IZ PROGRAMA RADA KOJE SKUPŠTINA UNSKO-SANSKOG 

KANTONA NIJE RAZMATRALA U 2011. GODINI 

 

31 zakon je planirala Skupština Unsko-sanskog kantona u sopstvenom Programu rada za 2011. godinu. 

Zakonodavna vlast USK-a nije razmatrala niti u jednoj formi 14 od 31 zakonskog akta planiranog za 

2011. godinu, a razmatrala je 17 planiranih zakona od kojih je 12 usvojeno u konačnoj formi, a 5 u 

formi nacrta.  

 

 Nerazmatrani zakoni iz Programa rada Rok Odgovorno 

1 Zakon o unutrašnjim poslovima Juni/Juli Ministarstvo unutrašnjih 
poslova 

2 Zakon o plaćama i naknadama u 
organima vlasti USK-a 

Mart/April Ministarstvo finansija 

3 Zakon o načinu ostvarivanja ušteda Maj/Juni Ministarstvo finansija 

4 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 
osnovnom i općem srednjem odgoju i 
obrazovanju 

April/Maj 
(neće se donositi 
jer se donose dva 

temeljna o 
osnovnom i 
srednjem) 

Ministarstvo 
obrazovanja, nauke, 
kulture i sporta 

5 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 
novčanim podrškama u primarnoj 
poljoprivrednoj proizvodnji 

Juni/Septembar Mistarstvo poljoprivrede, 
vodoprivrede i šumarstva 

6 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 
policijskim službenicima USK-a 

August/Septembar Ministarstvo unutrašnjih 
poslova 

7 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 
oružju i municiji 

August/Septembar Ministarstvo unutrašnjih 
poslova 

8 Zakon o pružanju besplatne pravne 
pomoći 

Decembar Ministarstvo pravosuđa i 
uprave 

9 Zakon o utvrđivanju i načinu izmirenja 
unutrašnjeg duga USK-a 

Oktobar Ministarstvo finansija 

10 Zakon o izvršavanju Budžeta Unsko-
sanskog kantona za 2012. godinu  

Oktobar/Decembar Ministarstvo finansija 

11 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 
pripadnosti javnih prihoda i financiranju 
USK-a 

Po potrebi 
(ukoliko se izvrši 

prenos 
nadležnosti) 

Ministarstvo finansija 

12 Zakon o inspekciji u obrazovanju Novembar Ministarstvo 
obrazovanja, nauke, 
kulture i sporta 

13 Zakon o naučno-istraživačkoj  i 
istraživačko-razvojnoj djelatnosti 

Oktobar/Novembar Ministarstvo 
obrazovanja, nauke, 
kulture i sporta 

14 Zakon o korištenju, upravljanju i 
održavanju zajedničkih dijelova i uređaja 
zgrada 

Novembar Ministarstvo građenja, 
prostornog uređenja i 
zaštite okoline 

Nerealizirani programski zakonski akti Skupštine Unsko-sanskog kantona u 2011. godini 
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Zakonodavna vlast Unsko-sanskog kantona nije razmatrala niti u jednoj formi 65 od 146 mjera planiranih 

za 2011. godinu, a razmatrala je 81 planiranu u konačnoj ili u formi nacrta.  

Tabela u nastavku daje pregled mjera koje su bile planirane za realizaciju u 2011. godini, ali nisu 

realizovane u ovom periodu. 

 

Naziv mjere Rok 

Izmjene i dopune Poslovnika Skupštine Unsko-sanskog kantona  maj/august – 
POSTUPAK NA 

USTAVNOM SUDU 

Zakon o unutrašnjim poslovima  juni/juli 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o policijskim službenicima USK-a august/septembar 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o oružju i municiji august/septembar 

Zakon o pružanju besplatne pravne pomoći juli/decembar 

Akcioni plan za provedbu Strategije za borbu protiv korupcije decembar 

Budžet Unsko-sanskog kantona za 2012.godinu oktobar/decembar 

Zakon o izvršavanju Budžeta Unsko-sanskog kantona za 2012.godinu oktobar/decembar 

Zakon o plaćama i naknadama u organima vlasti USK-a mart/april 

Zakon o načinu ostvarivanja ušteda maj/juni 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o pripadnosti javnih prihoda i 
financiranju USK-a 

Po potrebi  (ukoliko 
se izvrši prenos 

nadležnosti) 

Zakon o utvrđivanju i načinu izmirenja unutrašnjeg duga USK-a septembar/oktobar 

Zakon o porezu na imovinu i porezu na naslijeđe i poklon april/maj – 
ODGOĐEN PRETRES 

ZAKONA O 
IZMJENAMA I 
DOPUNAMA 

Dokument okvirnog Budžeta USK-a za 2012. – 2014. godinu juni – RAZMATRAT ĆE 
SE ZAJEDNO SA 

BUDŽETOM ZA 2012. 
GODINU 

Izmjene i dopune Odluke o osnivanju Javne ustanove Direkcija regionalnih 
cesta USK-a 

maj/juni 

Odluka o prestanku važenja Odluke o osnivanju ZU Gradska apoteka 
Bosanski Petrovac 

april 

Odluka o uvođenju akreditacije i licenciranja u zdravstvu USK-a maj 

Odluka o osnivanju zdravstvenih ustanova na području Unsko-sanskog 
kantona: domovi zdravlja, Kantonalna bolnica, Opća bolnica, Lječiliše 
„Gata“, Zavod za javno zdravstvo i apoteke 

septembar 

Odluka o uvođenju zdravstvenog informacionog sistema septembar 

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o neposrednom učešću 
osiguranih lica u troškovima korištenja zdravstvene zaštite na području 
USK-a 

novembar 

Izmjene i dopune Odluke za ostvarivanje prava osoba na alternativni, 
odnosno privremeni smještaj na USK-u 

april/juni 

Program rada ZU Kantonalna bolnica „dr. Irfan Ljubijankić“ Bihać za 2011. 
godinu 

april 

Program rada ZU Kantonalna bolnica „dr. Irfan Ljubijankić“ Bihać za 2012. 
godinu 

decembar 
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Program rada ZU Opća bolnica Sanski Most april 

Izvještaj  o radu i poslovanju ZU Opća bolnica u Sanskom Mostu za 2010. 
godinu 

juni 

Izještaj o radu i poslovanju Zavoda zdravstvenog osiguranja USK-a za 2010. 
godinu 

april 

Finansijski plan Zavoda zdravstvenog osiguranja USK-a za 2012. godinu decembar 

Program rada Zavoda za javno zdravstvo USK-a za 2012. godinu decembar 

Izvještaj o radu i poslovanju ZU Lječilište „Gata“  Bihać za 2010. godinu april 

Program rada ZU Lječilište „Gata“ Bihać za 2011. godinu april 

Program rada ZU Lječilište „Gata“ Bihać za 2012. godinu decembar 

Program rada JU Službe za zapošljavanje USK-a za 2011. godinu juni 

Izvještaj o radu JU Služba za zapošljavanje USK-a za 2010. godinu juni 

Program rada JU Služba za zapošljavanje USK-a za 2012. godinu novembar 

Program radu JU Socijalno-pedagoška životna zajednica za 2011. godinu april 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o osnovnom i općem srednjem 
odgoju i obrazovanju 

april/maj – 
DONEŠENA ODLUKA 

DA SE ZAKONSKI 
RAZDVOJE OSNOVNO 

I SREDNJE 
OBRAZOVANJE 

Zakon o inspekciji u obrazovanju septembar/novembar 

Zakon o naučno-istraživačkoj  i istraživačko-razvojnoj djelatnosti oktobar/novembar 

Odluke o osnivanju „dječijeg vrtića“ u Bužimu maj/juni 

Izvještaj o radu odgojno-obrazovnih ustanova u školskoj 2009/2010 godini decembar 

Strategija razvoja Univerziteta u Bihaću juni 

Izvještaj o radu JU Pedagoški zavod USK-a u školskoj 2010/2011 decembar 

Stanje arhivske i registraturne građe na prostoru Unsko-sanskog kantona decembar 

Izvještaj o radu JP „Unsko-sanske novine-Krajina“ za 2010. godinu april 

Izvještaj o radu Univerziteta u Bihaću za akademsku 2010/2011 oktobar 

Program rada Univerziteta u Bihaću za akademsku 2011/2012 septembar 

Program rada JU Kantonalnog fonda za pomoć u stambenom zbrinjavanju, 
porodica šehida, poginulih boraca ratnih vojnih invalida, demobilisanih 
boraca i socijalno ugroženih kategorija za 2011. godinu 

mart 

Zakon o korištenju, upravljanju i održavanju zajedničkih dijelova i uređaja 
zgrada 

juni/novembar 

Odluka o usvajanju Prostornog plana Unsko-sanskog kantona decembar – ODLUKA 
O IZRADI DONEŠENA 

Plan upravljanja otpadom Decembar 

Informacija o bespravnoj gradnji na području Unsko-sanskog kantona Septembar 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o novčanim podrškama u 
primarnoj poljoprivrednoj proizvodnji 

juni/ septembar 

Informacija o stanju koncesija na poljoprivednom zemljištu i vodnom 
dobru 

oktobar 

Informacija o implementaciji Zakona o lovstvu oktobar 

Informacija o implementaciji Zakona o vodama maj/juni 

Program rada Poljoprivrednog zavoda za 2011. godinu april 

Program rada Uprave za inspekcijske poslove za 2011. godinu  mart 

Izvještaj o radu Uprave za inspekcijske poslove za 2010. godinu  februar 

Izvještaj o prikupljanju, raspodjeli i korištenju sredstava ostvarenih po 
osnovu posebnog poreza za zaštitu od prirodnih i drugih nesreća 

decembar 
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Izvještaj o ostvarivanju dugoročnih ciljeva razvoja regionalnih cesta 
uvrđenih strategijom 

novembar/decembar 

Izvještaj o realizaciji srednjoročnih programa održavanja, zaštite 
rekonstrukcije i izgradnje regionalnih cesta 

novembar/decembar 

Plan rada i poslovanja ŠPD „Unsko-sanske šume“ d.o.o. Bosanska Krupa za 
2011. godinu 

april 

Izvještaj o radu Agencije za privatizaciju za 2010. godinu maj 

Plan rada i poslovanja Regionalne deponije US REG-DEP d.o.o. Bihać za 
2011. godinu 

maj 

Izvještaj o radu Komisije za koncesije u 2010. godini juni 

Program rada Turističke zajednice USK-a za 2011. godinu maj 

Mjere iz Programa rada USK-a za 2011. godinu koje nisu realizovane 
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DODATAK 4 – ZAKONI KOJE JE SKUPŠTINA UNSKO-SANSKOG KANTONA RAZMATRALA U 2011. 

GODINI 

 

Od 31 zakona planiranog za razmatranje i donošenje u 2011. godini, Skupština Unsko-sanskog kantona je 

u proceduri imala 18, od kojih je 12 usvojeno u formi prijedloga, a 5 u formi nacrta, dok za 2 prijedloga 

zakona je odgođena rasprava - Zakon o porezu na imovinu i porezu na naslijeđe i poklon i Zakon o 

državnim službenicima i namještenicima u organima državne službe u USK-u.  

 

Rbr Razmatrani zakoni iz 
Programa rada 

Rok Odgovorno Sjednica 
usvajanja 

nacrta 

Sjednica 
usvajanja 
prijedloga 

1 Zakon o sprečavanju 
nasilja i nedoličnog 
ponašanja na sportskim 
priredbama 

Februar Ministarstvo 
obrazovanja, nauke, 
kulture i sporta 

50. 
(28.07.2010.) 

3. 
(16.02.2011.) 

2 Zakon o komunalnim 
djelatnostima 

Mart Ministarstvo 
građenja, prostornog 
uređenja i zaštite 
okoline 

46. 
(18.05.2010.) 

4. 
(16.03.2011.) 

3 Zakon o vodama Mart Ministarstvo 
poljoprivrede, 
vodoprivrede i 
šumarstva 

46. 
(18.05.2010.) 

4. 
(16.03.2011.) 

4 Zakon o izvršavanju 
Budžeta USK-a za 2011. 
godinu 

Mart Ministarstvo finansija / 5. 
(31.03.2011.) 

5 Zakon o lokalnoj 
samoupravi 

April Ministarstvo 
pravosuđa i uprave 

46. 
(18.05.2010.) 

7. 
(29.04.2011.) 

6 Zakon o prostornom 
uređenju i građenju 

Maj Ministarstvo 
građenja, prostornog 
uređenja i zaštite 
okoline 

28. 
(12.11.2008.) 

9. 
(15.06.2011.) 

7 Zakon o kantonalnim 
inspekcijama 

Maj/Juni Kantonalna uprava za 
inspekcijske poslove 

3. 
(16.02.2011.) 

10. 
(30.06.2011.) 

8 Zakon o rudarstvu USK-a April/Juni Ministarstvo privrede 9. 
(15.06.2011.) 

14. 
(20.10.2011.) 

9 Zakon o geološkim 
istraživanjima USK-a 

April/Juni Ministarstvo privrede 9. 
(15.06.2011.) 

14. 
(20.10.2011.) 

10 Zakon o poticaju razvoja 
male privrede USK-a 

April/Juni Ministarstvo privrede 9. 
(15.06.2011.) 

14. 
(20.10.2011.) 

11 Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o 
izvršavanju Budžeta USK-
a za 2011. godinu 

Po potrebi Ministarstvo finansija / 15. 
(14.11.2011.) 

12 Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o 
sudskim taksama 

April/Maj Ministarstvo finansija 9. 
(15.06.2011.) 

16. 
(05.12.2011.) 

13 Zakon o državnim 
službenicima i 
namještenicima u 
organima državne službe 

April/August Ministarstvo 
pravosuđa i uprave 

8. 
(25.05.2011.) 

16.  
(05.12.2011.) 

odgođena 
rasprava - 
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u USK-u dodatno 
usaglašavanje 
sa sindikatima 

18. 
(19.01.2012.) 

14 Zakon o upravljanju 
otpadom 

Maj/Oktobar Ministarstvo 
građenja, prostornog 
uređenja i zaštite 
okoline 

9. 
(15.06.2011.) 

18. 
(19.01.2012.) 

15 Zakon o zaštiti prava 
pripadnika nacionalnih 
manjina u USK-u 

Juli/August Ministarstvo 
pravosuđa i uprave 

14. 
(31.10.2011.) 

18. 
(19.01.2012.) 

16 Zakon o srednjem 
odgoju i obrazovanju 

Maj/Juli Ministarstvo 
obrazovanja, nauke, 
kulture i sporta 

11. 
(14.07.2011.) 

- 

17 Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o 
dopunskim pravima 
branilaca i članova 
njihovih porodica 

April/Juni Ministarstvo za 
pitanja boraca i RVI 

16.  
(05.12.2011.) 

- 

18 Zakon o izmjeni i dopuni 
Zakona o porezu na 
imovinu i porezu na 
naslijeđe i poklon 

April/Maj Ministarstvo finansija / 6. 
(18.04.2011.) 
- odgođena 

rasprava 

Realizacija programskih zakonskih akata u Skupštini Unsko-sanskog kantona u 2011. godini 

 

Pored realiziranih zakona iz Programa rada za 2011. godinu Skupština USK-a je usvojila još 8 neplaniranih 

zakona, uz 1 u formi nacrta. 7 od 8 usvojenih prijedloga neprogramiranih zakona se odnose na izmjene i 

dopune ranije donešenih zakona u najvišem zakonodavnom tijelu Unsko-sanskog kantona, i svih 7 je 

donešeno po skraćenom postupku odnosno bez razmatranja nacrta zakona. 

 

Rbr Razmatrani zakoni 
neplanirani Programom 

rada 

Odgovorno Sjednica 
usvajanja 

nacrta 

Sjednica 
usvajanja 
prijedloga 

1. Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o 
visokom obrazovanju 

Ministarstvo obrazovanja, 
nauke, kulture i sporta 

/ 4. (16.03.2011.) 
Skraćeni postupak 

2. Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o 
Univerzitetu u Bihaću 

Ministarstvo obrazovanja, 
nauke, kulture i sporta 

/ 4. (16.03.2011.) 
Skraćeni postupak 

3. Zakon o dopunama Zakona 
o komunalnim 
djelatnostima 

Ministarstvo građenja, 
prostornog uređenja i zaštite 
okoline 

/ 9. (15.06.2011.) 
Skraćeni postupak 

4. Zakon o nostrifikaciji i 
ekvivalenciji inozemnih 
školskih svjedodžbi 

Ministarstvo obrazovanja, 
nauke, kulture i sporta 

10. 
(30.06.2011.) 

16. (05.12.2011.) 

5. Zakona o izmjenama i 
dopunama Zakona o 
prostornom uređenju i 
građenju 

Ministarstvo građenja, 
prostornog uređenja i zaštite 
okoline 

/ 11. (14.07.2011.) 
Skraćeni postupak 
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6. Zakon o dopunama Zakona 
o prostornom uređenju i 
građenju 

Ministarstvo građenja, 
prostornog uređenja i zaštite 
okoline 

/ 14. (20.10.2011.) 
Skraćeni postupak 

7. Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o 
kantonalnim 
administrativnim taksama i 
tarifi kantonalnih 
administrativnih taksa 

Ministarstvo finansija / 14. (20.10.2011.) 
Skraćeni postupak 

8. Zakon o javno-privatnom 
partnerstvu u Unsko-
sanskom kantonu 

Ministarstvo privrede 14. 
(20.10.2011.) 

/ 

9. Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o 
predškolstvu 

Ministarstvo obrazovanja, 
nauke, kulture i sporta 

/ 16. (05.12.2011.) 
Skraćeni postupak 

Realizacija neprogramskih zakonskih akata u Skupštini Unsko-sanskog kantona u 2011. godini 
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DODATAK 5 – VAŽNIJE MJERE KOJE JE SKUPŠTINA UNSKO-SANSKOG KANTONA RAZMATRALA 

I DONIJELA U 2011. GODINI 

 

Među 187 obrađenih tačaka na sjednicama Skupštine Unsko-sanskog kantona u 2011. godini ističe se 

slijedećih 50-tak materijala: 

Rbr Zakoni i značajniji akti koje je Skupština USK-a usvojila  
kroz parlamentarnu proceduru u 2011. godini 

Datum i sjednica 
usvajanja 

1 Odluka o potvrđivanju Vlade Unsko-sanskog kantona 31.01.2011. – 2. 
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i tarifi administrativnih taksa 

32 Nacrt Zakona o javno-privatnom partnerstvu u USK-u 20.10.2011. – 14. 

33 Nacrt Zakona o zaštiti prava pripadnika nacionalnih manjina 31.10.2011. – 14. 

34 Odluke o dopunama Odluke o obimu prava na korištenje 
ortopedskih i drugih pomagala i zubno protetske pomoći i zubno-
protetskih nadomjestaka koji se obezbjeđuju u Zavodu 
zdravstvenog osiguranja Unsko-sanskog kantona 

31.10.2011. – 14. 

35 REBALANS - Odluka o izmjenama i dopunama Budžeta USK-a za 
2011. godinu 

14.11.2011. – 15. 

36 Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvršavanju Budžeta 
Unsko-sanskog kantona za 2011. godinu 

14.11.2011. – 15. 

37 Informacija o stanju prostorno-planske dokumentacije u općinama 
USK-a 

14.11.2011. – 15. 

38 Odluka o usvajanju Strategije razvoja zdravstva USK-a za 2011. - 
2015. godinu - Akcioni planovi za realizaciju Strategije razvoja 
zdravstva USK-a 

16.11.2011. – 1. 
TEMATSKA 

39 Zakon o nostrifikaciji i ekvivalenciji inozemnih školskih svjedodžbi 05.12.2011. – 16. 

40 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o sudskim taksama 05.12.2011. – 16. 

41 Zakon o izmjenama Zakona o predškolstvu 05.12.2011. – 16. 

42 Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o dopunskim 
pravima branilaca i članova njihovih porodica 

05.12.2011. – 16. 

43 Odluka o pristupanju izradi Prostornog plana USK-a za period od 
2012. do 2032. godine 

13.12.2011. – 16. 

44 Odluka o organizaciji i načinu obavljanja taksi prijevoza putnika na 
području USK-a 

13.12.2011. – 16. 

45 Odluka o privremenom finansiranju Unsko-sanskog kantona 30.12.2011. – 17. 

46 Prijedlog izmjena i dopuna finansijskog plana JU „Služba za 
zapošljavanje Unsko-sanskog kantona“ Bihać za 2011. godinu 

30.12.2011. – 17. 

47 Odluka o izmjenama Odluke o odobrenju kreditnog zaduženja 
Unsko-sanskog kantona za nabavku medicinske opreme za 
opremanje zdravstvenih ustanova na području USK-a 

30.12.2011. – 17. 

48 Deklaracija o odbrambeno-oslobodilačkom ratu i mjestu i ulozi 5. 
Korpusa Armije Republike Bosne i Hercegovine 1992. – 1995.godine 

30.12.2011. – 17. 
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DODATAK 6 – VAŽNIJE MJERE IZ PROGRAMA RADA ZA 2011. GODINU KOJE SKUPŠTINA 

UNSKO-SANSKOG KANTONA NIJE RAZMATRALA 

 

U Programu rada Skupštine Unsko-sanskog kantona za 2011. godinu od 146 mjera realizirano je 81, što 

je samo 55,48% godišnjeg plana. U nastavku je tabela sa 40-tak najznačajnijih a neobrađenih 

programskih mjera za 2011. godinu. 

 

 
Rbr 

Zakoni i značajniji akti iz Programa rada za 2011. godinu koje 
Skupština USK-a nije razmatrala 

Rok 

1 Zakon o plaćama i naknadama u organima vlasti Unsko-sanskog 
kantona 

mart/april 

2 Zakon o porezu na imovinu i porezu na naslijeđe i poklon april/maj 

3 Zakon o načinu ostvarivanja ušteda  maj/juni 

4 Zakon o unutrašnjim poslovima  juni/juli 

5 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o policijskim službenicima 
USK-a 

august/septembar 

6 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o oružju i municiji august/septembar 

7 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o novčanim podrškama u 
primarnoj poljoprivrednoj proizvodnji 

juni/ septembar 

8 Zakon o inspekciji u obrazovanju septembar/novembar 

9 



 66

 

uvrđenih strategijom 

32 Izvještaj o realizaciji srednjoročnih programa održavanja, zaštite 
rekonstrukcije i izgradnje regionalnih cesta 

novembar/decembar 

33 Plan rada i poslovanja ŠPD „Unsko-sanske šume“ d.o.o. Bosanska 
Krupa za 2011. godinu 

april 

34 Plan rada i poslovanja Regionalne deponije US REG-DEP d.o.o. Bihać za 
2011. godinu 

maj 

35 Izvještaj o radu Komisije za koncesije u 2010. godini  juni 

36 Program rada Turističke zajednice za 2011. godinu maj 

37 Informacija o implementaciji Zakona o lovstvu oktobar 

38 Plan upravljanja otpadom decembar 

39 Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o neposrednom učešću 
osiguranih lica u troškovima korištenja zdravstvene zaštite na području 
Unsko-sanskog kantona 

novembar 
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DODATAK 7 – RAZMATRANE NE PROGRAMSKE MJERE U 2011. GODINI PO PREDLAGAČIMA 

 

Tokom 2011. godine pored 81 realizirane mjere iz Programa rada, Skupština Unsko-sanskog kantona je 
realizirala i 214 mjera koje nisu bile planirane. 
  

Predlagači 
Razmatrano ne 
programskih 

Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva 1 

Ministarstvo pravde 2 

Ministarstvo za građenje, prostorno uređenje i zaštitu okoline 10 

Ministarstvo zdravstva i socijalne politike 7 

Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 7 

Agencija za privatizaciju 4 

Ministarstvo privrede 4 

Skupština USK-a 37 

Ministarstvo finansija 6 

JU «Služba za zapošljavanje USK-a» 2 

Zavod zdravstvenog osiguranja USK-a 3 

ŠPD „Unsko-sanske šume“ d.o.o. Bos. Krupa 1 

MUP 4 

ZU Zavod za javno zdravstvo 1 

JP RTV USK 1 

JU «Socijalno-pedagoška životna zajednica» Bihać 1 

JP Unsko-sanske novine d.o.o. Bihać 1 

Kantonalna bolnica "dr.Irfan Ljubijankić" Bihać 1 

Vlada USK-a 3 

DNZ - Demokratska narodna zajednica 6 

SDP - Socijaldemokratska partija 5 

SDA - Stranka demokratske akcije 3 

Komisija za izbor i imenovanja i finansijsko-administrativna pitanja 5 

Komisija za zdravstvo, boračka pitanja, rad i socijalnu politiku 17 

Komisija za budžet i ekonomsko-finansijska pitanja 7 

Komisija za pitanje sigurnosti i nadzora zakonitosti rada u Skupštini USK-a 11 

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Unsko-sanskog kantona 2 

ZU Dom zdravlja Bihać 1 

ZU Gradska apoteka Bihać 1 

ZU Dom zdravlja Ključ 1 

ZU Dom zdravlja Bužim 1 

ZU Dom zdravlja Bosanski Petrovac 1 

Kantonalna uprava civilne zaštite 1 

ZU Gradska apoteka Sanski Most 1 

ZU Dom zdravlja Sanski Most 1 

Komisija za obrazovanje, nauku, kulturu, sport i mlade 2 

ZU Dom zdravlja Bosanska Krupa 1 

A-SDA - Stranka demokratske aktivnosti 7 

Asim Kamber 4 

Ekrem Prošić 1 

Elvira Abdić-Jelenović 5 

Vlada F BiH 2 

Sulejman Kazić 2 

Jusuf Bajrektarević 6 

Komisija za prostorno uređenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalnu 
politiku i infrastrukturu 10 
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Mladen Lonić 2 

Jasmin Emrić 5 

Kasim Mulalić 2 

Admir Hadžipašić 1 

Nermin Bećirbegović 1 

ZU Dom zdravlja Velika Kladuša 1 

ZU Gradska apoteka Bužim 1 

Ismet Dolić 1 

UKUPNO 214 

Razmatrane ne programske mjere po predlagačima 

 

Među 214 mjera koje je Skupština Unsko-sanskog kantona realizirala a koje nisu bile planirane 

preovladavaju zaključci, odluke, amandmani, zakoni, zapisnici i izvještaji. 

 

Tipovi Razmatrano ne programskih 

Amandman 18 

Budžet 1 

Deklaracija 1 

Finansijski plan 3 

Informacija 9 

Izvještaj 15 

Kadrovska pitanja 1 

Odluka 32 

Ostalo 3 

Program 2 

Stav - Mišljenje 2 

Strategija 1 

Zaključak 94 

Zakon 16 

Zapisnik 16 

Ukupno 214 

Razmatrane ne programske mjere po tipovima 
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DODATAK 8 – PROSJEČNE PLATE U FEDERACIJI BIH I KANTONIMA 

 

 

Prosječna primanja oktobar 2011. novembar 2011. 

Federacija BiH 818 829 

Unsko-sanski kanton 768 772 

Posavski kanton 687 695 

Tuzlanski kanton 728 733 

Zeničko-dobojski kanton 713 733 

Bosansko-podrinjski kanton 719 726 

Srednjo-bosanski kanton 671 690 

Hercegovačko-neretvanski kanton 914 931 

Zapadno-hercegovački kanton 813 821 

Kanton Sarajevo 994 1003 

Kanton 10 801 813 

 
Prosječna neto plaća u Federaciji BiH za mjesec decembar 2011. godine iznosila je 834,10 KM, što je za 
62 KM više od prosječne plate na Unsko-sanskom kantonu. 
 
Iz tabele je vidljivo da prosječno najviša mjesečna primanja u Federaciji BiH imaju zaposleni u 
Sarajevskom kantonu, a nakon njih i u Hercegovačko-neretvanskom kantonu. Što se tiče zaposlenih u 
Unsko-sanskom kantonu, prema pokazateljima Federalnog zavoda za statistiku, sa iznosom od 772 KM 
prosječno primanja su viša od mjesečnih primanja u 5 drugih kantona. Međutim, razlika sa visinom 
primanja u Kantonu Sarajevo od čak 231 KM dovoljno govori o lošem ekonomskom stanju na Unsko-
sanskom kantonu. 
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DODATAK 9 – NADLEŽNOSTI I SASTAV RADNIH TIJELA SKUPŠTINE UNSKO-SANSKOG KANTONA 

 
Zakonodavno-pravna komisija broji 9 članova, 6 iz reda poslanika i 3 izvanskupštinskih predstavnika i 
odgovorna je za: 
a) razmatranje nacrta i prijedloga zakona i drugih akata koje donosi Skupština u pogledu njihove 
usklađenosti sa nadređenim zakonskim aktima i podnošenje pismenog izvještaja o tome; 
b) praćenje procesa zakonodavne procedure kod donošenja zakona i drugih akata u nadležnosti 
Skupštine i davanje mišljenja u pismenom obliku; 
c) pribavljanje u pismenoj formi stavova klubova poslanika o nacrtu i prijedlogu zakona koji idu na 
skupštinsko razmatranje i dostavljanje stavova Kolegiju; 
d) razmatranje opštih akata organizacija i institucija na koje Skupština daje saglasnost i davanje mišljenja 
Skupštini u pismenom obliku, iz aspekta usklađenosti sa odnosnim zakonima; 
e) utvrđivanje i podnošenje Skupštini na uvid prečišćenih tekstova zakona i drugih akata koje donosi 
Skupština; 
f) pripremanje plana rada zakonodavne djelatnosti Skupštine i usklađivanje ukupnog plana rada 
Skupštine; 
g) praćenje implementacije odluka Skupštine i redovno izvještavanje Skupštine o tome, u roku zadatom 
za implementaciju; 
h) utvrđivanje odgovora ustavnim sudovima u slučajevima pokretanja postupka pred ustavnim 
sudovima; 
i) amandmansko djelovanje; 
j) obavljanje drugih poslova u skladu sa ovim Poslovnikom. 
 
U Zakonodavno-pravnu komisiju izabrani su: 
1. Admir Hadžipašić, predsjednik 
2. Asim Kamber, zamjenik predsjednika 
3. Mira Ljubijankić, član 
4. Emir Tatlić, član 
5. Muhamed Škrgić, član 
6. Šefik Veladžić, član 
7. Ejub Alagić, član (izvanskupštinski) 
8. Dragana Bajrić, član (izvanskupštinski) 
9. Samira Mujagić, član (izvanskupštinski) 
 
 
Komisija za izbor i imenovanja i financijsko-administrativna pitanja Skupštine broji 5 članova i dužna je 
da: 
a) razmatra pitanja vezana za izbor, imenovanja, potvrđivanja i razrješenja u nadležnosti Skupštine; 
b) priprema prijedloge, obrazloženja i potrebnu dokumentaciju za izbor, imenovanje, potvrđivanje ili 
razrješenje svih osoba nosilaca funkcija za čiji je izbor, imenovanje, potvrđivanje i razrješenje nadležna 
Skupština; 
c) prati primjenu propisanih procedura kod izbora, imenovanja, potvrđivanja i razrješenja u nadležnosti 
Skupštine; 
d) vodi proces unutarskupštinskih dogovora vezanih za izbor, imenovanje, potvrđivanje ili razrješenje 
nosilaca funkcija u nadležnosti Skupštine; i 
e) jednom godišnje podnosi Skupštini sumarni izvještaj o radu Komisije; 
f) priprema prijedlog budžeta Skupštine i njegovo podnošenje Vladi i Skupštini; 
g) prati realizaciju odobrenog budžeta Skupštine; 
h) daje prijedloge Skupštini za unapređenje administrativnog i financijskog menadžmenta vezanog za rad 
Skupštine; 
i) priprema prijedloge za Skupštinu u pitanjima financijskih naknada za poslanike i članove radnih tijela 
na koje članovi Skupštine imaju zakonsko pravo; 
j) priprema prijedloge akata kojima se uređuju naknade poslanika za njihov rad u Skupštini; 
k) utvrđuje prijedlog naknada za izvanskupštinske članove radnih tijela; 
l) daje Skupštini prijedloge za rješavanje drugih pitanja vezanih za budžet Skupštine. 
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U Komisiju za izbor i imenovanja i financijsko-administrativna pitanja izabrani su: 
1. Sead Kadić, predsjednik 
2. Ekrem Prošić, zamjenik predsjednika 
3. Mirvet Beganović, član 
4. Jasmin Emrić, član 
5. Dejan Durić, član 
 
Komisija za budžet, ekonomsku i financijsku politiku broji 9 članova, 6 iz reda poslanika i 3 
izvanskupštinska predstavnika i nadležna je da razmatra: 
a) koncepciju i strategiju razvoja Unsko-sanskog kantona; 
b) osnove ekonomskog razvoja Unsko-sanskog kantona; 
c) ekonomski razvoj svih općina Kantona, a posebno onih koje zaostaju u ekonomskom razvoju; 
d) osiguranje uvjeta za ulaganje stranih investitora; 
e) prati realizaciju programa strateškog razvoja Kantona, te razmatra reviziju strategije razvoja; 
f) ostvaruje saradnju sa općinama Kantona, drugim kantonima i regijama radi unapređenja razvoja, 
usklađivanja planova, planiranja i realizacije programa od zajedničkog interesa; 
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Komisija za prostorno uređenje, zaštitu okoliša, stambeno-komunalnu politiku i infrastrukturu broji 7 
članova, 5 iz reda poslanika i 2 izvanskupštinska predstavnika i ima nadležnost da: 
a) razmatranja i podnošenje prijedloga Skupštini u oblasti prostornog i urbanističkog planiranja na nivou 
Kantona; 
b) razmatra pitanja, davanje prijedloga iz oblasti komunalnih djelatnosti vezanih za organiziranje, razvoj, 
unapređenje i financiranje komunalnih usluga na nivou Kantona; 
c) daje prijedloge u području politike stambene izgradnje; 
d) daje mišljenja i prijedloge za financiranje održavanja i upravljanja stambenim zgradama; 
e) razmatra pitanja i daje Skupštini prijedloge za poduzimanje potrebnih akcija u oblasti zaštite 
čovjekove okoline, prirodnih resursa i prirodnog nasljeđa; 
f) razmatra i daje prijedloge vezane za sprečavanje zagađivanja okoliša, posebno zraka, tla i vode; 
g) razmatra i daje prijedloge u oblasti zaštite javnog zdravlja, posebno zaštite građana na području 
ispravnosti hrane i vode; 
h) razmatra i podnosi prijedloge Skupštini za poduzimanje akcija potrebnih za unapređenje zaštite 
potrošača na svim područjima pružanja usluga; 
i) poduzima mjere za unapređenje sistema edukacije građana iz oblasti zaštite okoliša, zaštite javne 
sigurnosti u oblasti zdravlja ljudi, te zaštite ispravnosti proizvodnje hrane. 
 
U Komisiju za prostorno uređenje, zaštitu okoliša, stambeno-komunalnu politiku i infrastrukturu izabrani 
su: 
1. Elvira Abdić-Jelenović, predsjednik 
2. Jusuf Bajrektarević, zamjenik predsjednika 
3. Mladen Lonić, član 
4. Husein Rošić, član 
5. Sulejman Kazić, član 
6. Hakija Beganović, član (izvanskupštinski) 
7. Aldin Kulenović, član (izvanskupštinski) 
 
 
Komisija za zdravstvo, boračka pitanja, rad i socijalnu politiku broji 9 članova, 6 iz reda poslanika i 3 
izvanskupštinska predstavnika i ima obavezu: 
a) pratiti i izvještavati Skupštinu o stanju u oblasti zapošljavanja, zaštite prava zaposlenih i nezaposlenih 
građana; 
b) davati Skupštini prijedloge mjera za povećanje zaposlenosti i unapređenje životnog standarda 
građana; 
c) davati prijedloge akcija za unapređenje socijalnog dijaloga i saradnje sa organizacijama za zaštitu 
prava na rad; 
d) razmatrati pitanja položaja, statusa i posebne zaštite boraca, ratnih vojnih invalida, članova porodica 
šehida, poginulih boraca i demobilisanih pripadnika Oružanih snaga BiH; 
e) razmatrati i davati prijedloge u oblasti zaštite javnog zdravlja, posebno zaštite građana na području 
ispravnosti hrane. 
 
U Komisiju za pitanja zdravstva, boračka 
pitanja, rad i socijalnu politiku izabrani su: 
1. Kasim Mulalić, predsjednik 
2. Šefik Veladžić zamjenik predsjednika 
3. Zorica Dellamea-Redžić, član 
4. Esad Bašagić, član 
5. Hajrudin Halilović, član 
6. Nermin Bećirbegović, član 
7. Ajman Savanda, član (izvanskupštinski) 
8. Asmir Crnkić, član (izvanskupštinski) 
9. Kenan Keserović, član (izvanskupštinski) 
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Komisija za ustavna pitanja nadležna je da: 
a) prati i izvještava Skupštinu najmanje jednom godišnje o primjeni Ustava i procesu realizacije ustavnih 
prava građana i institucija; 
b) inicira i daje prijedloge Skupštini za promjene i usklađivanje ustavnih odredbi sa promjenama u 
nadređenim ustavnim aktima; 
c) priprema tekst prijedloga akata o izmjenama i dopunama kao i promjeni Ustava Kantona; 
d) daje Skupštini mišljenje o prijedlozima promjena Ustava Federacije BiH; 
e) prati ostvarivanja ravnopravnosti i ravnomjernosti upotrebe službenih jezika u BiH – bosanskog jezika, 
hrvatskog jezika i srpskog jezika, te, po potrebi predlaže postupke za njihovo ostvarivanje; 
f) utvrđuje istovjetnost tekstova prijedloga normativno-pravnih i drugih akata koje usvaja Skupština; 
g) ocjenjuje usaglašenost tekstova sa standardnojezičkim normama jezika na kome su napisani; 
h) rješava tekuća pitanja vezana za djelokrug komisije; 
i) obavlja druge poslove u skladu sa ovim Poslovnikom i potrebama Skupštine. 
 
U Komisiju za ustavna pitanja izabrani su: 
1. Muhamed Škrgić, predsjednik 
2. Mine Bahtić, zamjenik predsjednika 
3. Emir Tatlić, član 
4. Esad Bašagić, član 
5. Jusuf Bajrektarević, član 
 
 
Komisija za pravdu, ljudska prava i građanske slobode i jednakopravnost spolova, broji 5 članova i 
dužna je da: 
a) razmatra predstavke i žalbe građana i građanskih udruženja, institucija i organizacija a koje se odnose 
na povrede ljudskih prava i građanskih sloboda od strane institucija i organizacija u nadležnosti Kantona i 
o tome izvještava Skupštinu i podnosioca, osim u slučajevima o kojima traje sudski postupak; 
b) radi na slučajevima predstavki i žalbi koje se odnose na prava i dužnosti koje obavlja Kanton i njegovi 
organi, o tome obavještava podnosioca i Skupštinu sa prijedlogom rješenja za podnesene slučajeve; 
c) razmatra prijedloge građana, građanskih udruženja, institucija i organizacija o mjerama za 
unapređenje, zaštitu i promociju ljudskih prava i građanskih sloboda i o tome podnosi izvještaj 
podnosiocu i Skupštini sa prijedlogom akcija koje treba poduzeti; 
d) daje Skupštini prijedloge akcija za otklanjanje utvrđenih uzroka kršenja prava i sloboda; 
e) razmatra nacrte i prijedloge zakona i drugih akata Skupštine iz aspekta poštivanja osnovnih ljudskih 
prava i građanskih sloboda i o tome daje mišljenje nadležnim radnim tijelima Skupštine a po potrebi i 
Skupštini; 
f) sarađuje i daje mišljenje i prijedloge drugim radnim tijelima Skupštine iz aspekta zaštite prava i 
sloboda o pitanjima iz nadležnosti tih tijela; 
g) radi na slučajevima predstavki vezanih za diskriminaciju po osnovu poslova zbog koje se 
pojedinkama/cima otežava ili negira priznanje uživanja ili ostvarivanja ljudskih prava i sloboda u 
političkom, obrazovnom, ekonomskom, socijalnom, kulturnom, sportskom, građanskom i svakom 
drugom području javnog života. 
 
U Komisiju za pravdu, ljudska prava, građanske slobode i jednakopravnost spolova izabrani su: 
1. Nijaz Hušić, predsjednik 
2. Mira Ljubijankić, zamjenik predsjednika 
3. Mirvet Beganović, član 
4. Hajrudin Halilović, član 
5. Nermin Bećirbegović, član 
 
 
Mandatno-imunitetska komisija broji 5 članova i ima obavezu da: 
a) razmatra pitanja u vezi sa primjenom imuniteta poslanika u Skupštini; 
b) obavještava Skupštinu o slučajevima koji povlače prestanak mandata poslanika; 
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c) vrši poslove verifikacije mandata poslanika u Skupštini; 
d) vrši i druge poslove u vezi sa ovim pitanjem utvrđene zakonom i ovim Poslovnikom. 
 
U Mandatno-imunitetsku komisiju izabrani su: 
1. Jusuf Bajrektarević, predsjednik 
2. Ivan Prša, zamjenik predsjednika 
3. Damir Hodžić, član 
4. Ismet Dolić, član 
5. Šefik Veladžić, član 
 
 
Komisija za pitanja sigurnosti i nadzora zakonitosti rada nadležna je da: 
a) razmatra pitanja sistema i politike u oblasti sigurnosti u okviru prava i dužnosti Skupštine i s tim u vezi 
daje mišljenja i prijedloge Skupštini i predlaže mjere uspostavljanja nadzora policijskih snaga, te 
organizovanje, vođenje i razvoj sigurnosti Kantona; 
b) razmatra nacrte i prijedloge zakona i drugih općih akata kojima se reguliše oblast sigurnosti Kantona i 
zaštita Ustava i zakonom utvrđenih prava čovjeka i građana, i o tome daje mišljenje i prijedloge 
Skupštini; 
c) ostvaruje kontrolu zakonitosti rada policije, organa gonjenja i kantonalnih organa uprave sa stanovišta 
poštovanja Ustavom i zakonom utvrđenih prava čovjeka i građanina; 
d) može provoditi istrage i u tu svrhu zahtijevati svjedočenja, dokaze i dokumente. 
 
U Komisiju za pitanja sigurnosti i nadzora zakonitosti rada izabrani su: 
1. Ivan Prša, predsjednik 
2. Asim Kamber, zamjenik predsjednika 
3. Farko Hodžić Hodža, član 
4. Kasim Mulalić, član 
5. Dejan Durić, član 
 

 

Privremena radna tijela Skupštine 
Privremena radna tijela Skupštine mogu biti formirana prema odredbama ovog Poslovnika za pitanja: 
a) ispitivanja teških kršenja ljudskih prava i građanskih sloboda od strane institucija i organa Kantona; 
b) ispitivanja problema sukoba interesa od strane poslanika u Skupštini; 
c) slučajeve nadzora i koordinacije djelovanja u situacijama elementarnih nepogoda, jakog ugrožavanja 
sigurnosti javnog zdravlja, ugrožavanja okoliša i slično. 
 

 

 

 

 

NAPOMENA: 

Izvještaj o monitoringu je kreiran na osnovu svih, javnosti dostupnih, podataka o radu Skupštine 

Unsko-sanskog kantona.  


